

ARCHÍV ÚSTAVU PAMÄTI NÁRODA

Krajská správa ZNB Správa Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici 3. odbor 1975 – 1990

Čiastkový inventár



Spracovala: Mgr. M. Macová
Bratislava 2013

ÚVOD

Predkladaný čiastkový inventár sprístupňuje materiály archívneho fondu Krajskej správy Zboru národnej bezpečnosti Správy Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici. Konkrétne ide o materiály dokumentujúce činnosť 3. odboru prevažne v rokoch 1983 – 1990, fragmentovite od roku 1975.

Krajské správy ZNB boli zriadené rozkazom ministra vnútra ČSSR č.12 v roku 1966. Ako územné zložky bezpečnostného aparátu štátu bezprostredne nahradili zrušené krajské správy ministerstva vnútra. Ich úlohou bolo priamo riadiť a koordinovať činnosť aparátu Štátnej a Verejnej bezpečnosti a ich spoluprácu s ostatnými orgánmi štátnej správy v krajoch. Krajská správa ZNB sa členila na funkčné a výkonné útvary. Medzi funkčné útvary bol začlenený vnútorný odbor, inšpekcia náčelníka, kádrový a organizačný odbor, hospodársky odbor, spojovací odbor, skupina zvláštnych úloh, neskôr aj krajské stredisko automatizácie a zdravotnícky ústav KS ZNB. K výkonným útvarom patrili odbor rozviedky (odborníci rozviedky boli v roku 1969 vyňatí z organizácie KS ZNB a začlenené ako súčasť centrality rozviedky – Oblastné odbory I. správy ZNB), správa ŠtB, odbor vyšetrovania ŠtB, správa VB, odbor vyšetrovania VB a neskôr aj krajský odbor pasov a víz. KS ZNB so sídlom v Banskej Bystrici bola útvarom pre zabezpečovanie úloh štátnej a verejnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja.

Správa ŠtB so sídlom v Banskej Bystrici zabezpečovala jednotný výkon činnosti útvarov štátnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja. Podľa zachovaného organizačného poriadku z roku 1976 vykonávala Správa ŠtB na celom území kraja kontrarozviednu činnosť orientovanú na objasňovanie a dokumentovanie činnosti rozviedok kapitalistických štátov, proti šíreniu ideologickej diverzie zo strany vnútorného nepriateľa a v neposlednom rade činnosť zameranú na ochranu čs. ekonomiky. Na čele Správy ŠtB stál náčelník, ktorý spolu so svojím zástupcom zodpovedal za činnosť podriadených odborov a oddelení vykonávajúcich konkrétne úlohy v jednotlivých problematikách. V 80. rokoch pracovali v rámci Správy ŠtB tri operatívne odbory (1., 2. a 3. odbor), odbor sledovania (4. odbor), odbor spravodajsko-technických úkonov (6. odbor), vnútorné oddelenie, samostatné vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie, neskôr aj odbor pasov a víz

a oddelenie letiskovej kontroly. K priamo riadeným útvarom Správy ŠtB patrili aj vysunuté pracoviská zriadené v niektorých menších okresoch (Dolný Kubín, Čadca, Lučenec, Rimavská Sobota, Veľký Krtíš a Žiar nad Hronom).

Tretí odbor Správy ŠtB začal pracovať v roku 1975. Dovtedy sa problematika ochrany čs. ekonomiky rozpracovávala v rámci 2. operatívneho odboru Správy ŠtB. Cieľom 3. odboru bolo zabezpečiť účinnejšiu ochranu čs. ekonomiky v Stredoslovenskom kraji, na území ktorého sa nachádzali významné strojárské, hutnícke, elektrotechnické a chemické podniky, z ktorých viaceré sa podieľali na realizácii prísne tajných zbrojných programov. Zároveň boli na teritóriu kraja dislokované dôležité útvary československej a sovietskej armády, ktoré spolu s Vojenským výcvikovým priestorom Lešť patrili k významným objektom, na ochrane ktorých sa 3. odbor podieľal. V 80. rokoch, kedy v československej ekonomike prevládol trend rozširovania kooperačných vzťahov s firmami z kapitalistického zahraničia, mal 3. odbor za úlohu zabrániť prenikaniu špeciálnych služieb protivníka prostredníctvom týchto zahraničných firiem najmä do vyčlenených objektov zaoberajúcich sa výrobou špeciálnej vojenskej techniky.

Jednou z kľúčových úloh 3. odboru tak bolo zabezpečovať ochranu štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva v organizáciách a podnikoch kraja, čo zahŕňalo pomerne rozsiahle spektrum činností. Pracovníci 3. odboru vykonávali komplexné preverky dodržiavania príslušných zákonov, poskytovali odbornú pomoc pracovníkom zvláštnych oddelení podnikov a organizácií pri tvorbe predpisov k ochrane štátneho tajomstva, vypracovávali periodické správy o stave ochrany štátneho tajomstva pre stranícke a štátne orgány. 3. odbor mal zároveň právomoc vydávať osvedčenia pre styk so štátnym tajomstvom, resp. kladné či záporné vyjadrenia k osobám, ktoré podniky a organizácie navrhli ako osoby určené pre styk so štátnym tajomstvom. V spolupráci so štatisticko-evidenčným odborom a odborom pasov a víz sa tiež podieľal na evidencii určených osôb a ich kontrole, najmä pri výjazdoch týchto osôb do kapitalistického zahraničia, resp. ich vyst'ahovaní.¹

¹ Archív ÚPN, fond Krajská správa ZNB Správa ŠtB v Banskej Bystrici, 3. odbor 1975 – 1990, Organizačná štruktúra a náplň práce 3. oddelenia 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica, i. č. 94, kr. 18.

V 80. rokoch pracovalo na 3. odbore Správy ŠtB cca 70 operatívnych pracovníkov rozpracovávajúcich približne 24 problematik, v rámci ktorých sa starali o niekoľko desiatok vyčlenených objektov.² V rámci 3. odboru Správy ŠtB pôsobili štyri oddelenia a skupina pre mimoriadne udalosti. 1. oddelenie 3. odboru plnilo agentúrno-operatívne úlohy v problematikách Zahraničný obchod, Colnice, Huty, Zahraničné monopoly, Licencie, Výskumné ústavy, Zahraniční robotníci, Medzinárodné konferencie a sympóziá, Experti, Výpočtová technika, RVHP a Učňovský dorast. Pracovníci 2. oddelenia zabezpečovali plnenie úloh v problematikách Palivá, Energie, Medzinárodná kamiónová doprava, Letecká doprava, Chémia, Železničná doprava, Spoje, Poľnohospodárstvo, Výživa, Vnútrotný obchod a Stavebníctvo. Náplňou činnosti 3. oddelenia bola ochrana štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva v podnikoch a organizáciách Stredoslovenského kraja. Činnosť 4. oddelenia sa sústreďovala na úlohy spojené s problematikami Vojenský program a Strojárstvo. Poslednou zložkou 3. odboru bola skupina mimoriadnych udalostí (MU), činnosť ktorej bola zameraná na vykonávanie prevencie vzniku mimoriadnych udalostí v kraji, resp. na vyšetrovanie už vzniknutých MU.³

Pracovníci 3. odboru spolupracovali pri plnení úloh s rôznymi orgánmi a organizáciami v Stredoslovenskom kraji. Najrozsiahlejšia spolupráca prebiehala pri objasňovaní príčin mimoriadnych udalostí, či úniku utajovaných skutočností s orgánmi VB, s pracovníkmi okresných inšpekcí požiarnej ochrany, poľnohospodárskych správ, hygienických staníc a pod. Akcie ukončené návrhom na trestné stíhanie sa riešili v tesnej súčinnosti s vyšetrovateľmi ŠtB, resp. s okresnými prokuratúrami. V rámci prevencie vzniku mimoriadnych udalostí v kraji organizovali

² Medzi kľúčové objekty čs. ekonomiky v Stredoslovenskom kraji patrili veľké podniky (napr. ZŤS Martin, Dubnica nad Váhom a Detva, ZVL Považská Bystrica, ZVS Dubnica nad Váhom, ULB Prievidza, Chemické závody Nováky, Tesla Liptovský Hrádok, Chemicelulóza Žilina, SCP Ružomberok), výskumné ústavy (napr. VÚVT Žilina, VÚD Žilina), elektrárne (ENO Nováky), uzly železničnej dopravy (Žilina, Vrútky, PO ČSD Zvolen), organizácie zahraničného obchodu (Martimex Martin), Letisko Sliac, odborné učilištia a kompresorové stanice.

³ Archív ÚPN, fond KS ZNB Správa ŠtB v Banskej Bystrici, Vnútrotné oddelenie 1966 – 1988, Organizačná štruktúra odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji, i. č. 45, kr. 13. Za mimoriadne udalosti sa považovali požiare, živelné pohromy, železničné nehody, prevádzkové havárie, úhyn hospodárskych zvierat, úmyselné poškodenia strojov v podnikoch a pod.

tiež pracovníci 3. odboru spoločne so zástupcami masovokomunikačných prostriedkov prednášky, besedy a putovné výstavy.

Organizačná štruktúra, resp. náplň práce 3. odboru sa v 80. rokoch veľmi nemenila. K zmenám došlo až v druhej polovici roku 1988, kedy prebehla celková reforma štátobezpečnostných zložiek na všetkých úrovniach ZNB. Reorganizácia sa dotkla aj vnútornej štruktúry 3. odboru, kde z pôvodných štyroch oddelení a skupiny MU vznikli len tri oddelenia. Rozdelenie problematik medzi tieto oddelenia bolo nasledovné: 1. oddelenie – Vojenské programy, Zahraničný obchod, RVHP, Vyčlenené kapitalistické monopoly, 2. oddelenie – Železničná doprava, Spoje, Palivoenergetická základňa, Chemický priemysel, Poľnohospodárstvo, Letecká doprava, Huty, Stavebníctvo, MKD a mimoriadne udalosti, 3. oddelenie – Ochrana štátneho tajomstva s režimová ochrana objektov s vojenskými programami.⁴ Činnosť takto reorganizovaného 3. odboru trvala do 15. februára 1990, kedy bola Správa ŠtB Banská Bystrica spolu s ostatnými zložkami štátnej bezpečnosti zrušená.

Zachované materiály pochádzajúce z činnosti Krajskej správy ZNB Správy ŠtB Banská Bystrica a teda aj 3. odboru prevzal Archív Ústavu pamäti národa od Slovenskej informačnej služby v rokoch 2004 – 2005. Boli súčasťou spisového materiálu pôvodne určeného na skartáciu. Dokumenty boli prevzaté v zlom fyzickom stave. Išlo o neusporiadaný materiál sčasti takmer v rozsype. Za takéhoto stavu sme najskôr pristúpili k rozčleneniu materiálu do jednotlivých fondov a následne do fondových oddelení. Materiál 3. odboru tvorí jedno z fondových oddelení vyššie spomenutého archívneho fondu.

Pri usporadúvaní materiálu a tvorbe štruktúry fondového oddelenia sme sa snažili zrekonštruovať a rešpektovať pôvodnú spisovú manipuláciu v registratúre pôvodcu. Bola to náročná úloha vďaka už spomenutému stavu, v akom sme materiál prevzali. Po dôkladnom rozbere sme zistili, že väčšina materiálov 3. odboru sa členila podľa stupňa utajenia do dvoch kategórií, na spisy prísne tajné a spisy tajné a obyčajné, čomu zodpovedalo aj vedenie podacích protokolov. V každom roku sa viedol osobitne podací denník pre prísne tajné a osobitne podací denník pre tajné

⁴ Archív ÚPN, fond Krajská správa ZNB Správa ŠtB v Banskej Bystrici, 3. odbor 1975 – 1990, Harmonogram plánu práce na rok 1989, i. č. 103, kr. 37.

a obyčajné spisy. Následne bol spisový materiál manipulovaný po ročníkoch a v rámci nich bol uložený podľa čísel. Táto štruktúra zostala zachovaná aj s ohľadom na dobrú využiteľnosť podacích protokolov, ktoré boli vedené veľmi starostlivo a je v nich zaznamenaný celý pohyb spisu až po jeho uloženie, resp. zničenie. Pri bližšom skúmaní podacích denníkov 3. odboru sme zistili, že 3. oddelenie odboru (ochrana štátneho tajomstva), si pre evidenciu svojich písomností viedlo v oboch stupňoch utajenia osobitné podacie denníky so samostatnými sériami čísel. Pri takomto systéme evidencie bolo nevyhnutné odlišiť spisovú značku 3. oddelenia od spisovej značky celého 3. odboru. V 80. rokoch používal 3. odbor ako svoju spisovú značku číslicu 3 (príklad podacieho čísla prísne tajného spisu 3. odboru z roku 1985: OS-001/3-85).⁵ Spisová značka 3. oddelenia potom vznikla pripojením skratky OŠT za číslicu 3 v podacom čísle (príklad: OS-001/3-OŠT-85). Vedenie samostatných podacích denníkov predpokladalo aj osobitnú manipuláciu a uloženie dokumentov 3. oddelenia. Nakoľko sa žiadny spisový materiál 3. oddelenia nezachoval, nebolo potrebné existenciu samostatnej spisovej manipulácie 3. oddelenia zohľadňovať pri tvorbe štruktúry fondového oddelenia. Ako sme už spomenuli vyššie, základnou stavebnou jednotkou fondového oddelenia sú evidované spisové materiály, členené podľa stupňa utajenia na prísne tajné spisy a tajné a obyčajné spisy. Výnimku tvoria materiály, ktoré boli zväčša manipulované osobitne, resp. neboli vôbec evidované v podacích protokoloch. Ide o účtovné dokumenty, pomocné personálne materiály a materiály podnikov a organizácií.

Štruktúra fondového oddelenia je nasledovná:

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

I/B Evidenčné knihy

I/C Autentizované zošity príslušníkov

II SPISOVÉ MATERIÁLY

⁵ K tvorbe podacieho čísla Správy ŠtB pozri aj: MACOVÁ, M.: KS ZNB Správa ŠtB v Banskej Bystrici, Organizačný a analytický odbor (1963) 1989 – 1990. Bratislava 2013, str. 4

II/A Spisy prísne tajné (PT)

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

III ÚČTOVNÉ MATERIÁLY

IV POMOCNÉ PERSONÁLNE MATERIÁLY

V MATERIÁLY PODNIKOV A ORGANIZÁCIÍ

Pod signatúrou I sú uložené registratúrne pomôcky a evidencie rozčlenené do troch skupín. Prvú skupinu (II/A) tvoria pomocné knihy, teda podacie protokoly, knihy priebežných písomností, doručovacie knihy a zápisníky referentov. Každá pomocná kniha tvorí samostatnú inventárnu jednotku. Výnimkou sú iba zápisníky referentov, ktoré spolu tvoria jednu inventárnu jednotku. Obsahom druhej skupiny (II/B) sú evidenčné knihy, konkrétne evidencie autentizovaných zošitov či evidencie vzdialení príslušníkov odborov. Inventárnu jednotku tu tvorí jednotlivito každá evidenčná kniha. Tretia skupina (II/C) zahŕňa autentizované zošity príslušníkov oddelenia. Nachádzajú sa tu dva typy zošitov. Zošity vedené na mená konkrétnych príslušníkov odborov sú zoradené v abecednom slede podľa príslušníkov a inventárnu jednotku tvorí súbor zošitov jedného príslušníka. Druhý typ tvoria zošity na prípravu schôdzok s tajnými spolupracovníkmi, ktoré mohli viesť viacerí príslušníci odborov. Tieto sú zoradené podľa registračných čísel tajných spolupracovníkov. Každý zošit na prípravu schôdzok s TS tvorí samostatnú inventárnu jednotku.

Signatúru II predstavujú spisové materiály. Prvú časť (II/A) tvoria spisy prísne tajné, druhá časť (II/B) obsahuje spisy tajné a obyčajné. Inventárnou jednotkou je tu ročník spisov. V rámci roka sú spisy uložené podľa čísel pridelených z podacieho protokolu. Číslo spisov sú uvedené v zátvorke za registmi. V prípade, že ide o spis preprotokolovaný, je táto skutočnosť uvedená v zátvorke za registom. Ak sa v rámci ročníka spisov zachovali prázdne zberné háčky (materiály z nich boli zničené, prípadne uložené v zväzkovej agende), tieto sú uložené na konci ročníka.

Signatúra III obsahuje účtovné materiály. Ide o spisové materiály osvetľujúce problematiku plánovania a čerpania zvláštnych finančných prostriedkov, inventarizácie majetku a materiálno-technického zabezpečenia. Ide najmä o

inventúrne výkazy, návrhy rozpočtu zvláštnych finančných prostriedkov, prehľady o ich čerpaní spolu s dokladmi a potvrdenkami, plány materiálo-technického zabezpečenia a pod. Spisové materiály účtovného charakteru sú usporiadané v ročníkoch. Inventárnou jednotkou je ročník spisov.

Pod signatúrou IV je uložená pomocná personálna dokumentácia. Tvoria ju najmä návrhy na udelenie odmien, disciplinárnych trestov a zvýšenie funkčných plátov, komplexné služobné hodnotenia a pod. Väčšinou ide o kópie dokumentov bežne uložených v personálnych spisoch príslušníkov. Pomocné personálne materiály sú uložené abecedne podľa príslušníkov a každý z nich tvorí jednu inventárnu jednotku.

Signatúra V je vyhradená materiálom podnikov a organizácií. Zaradili sme sem neevidované dokumenty, ktoré pracovníci 3. odboru zhromaždili pri svojej činnosti zameranej na kontrarozvednú ochranu podnikov a organizácií v Stredoslovenskom kraji a ktoré sa nestali súčasťou objektových zväzkov vedených na dané organizácie. Ide najmä o záznamy z rokovaní pracovníkov týchto podnikov s cudzími štátnymi príslušníkmi, denné záznamy o vstupoch cudzincov do objektov podnikov či prehľady o zahraničných služobných cestách pracovníkov. Inventárnu jednotku tvorí súbor dokumentov jedného podniku či organizácie.

Časový rozsah fondového oddelenia je vymedzený rokmi 1975 až 1990. Prevažná väčšina dokumentov v predkladanom inventári však pochádza len z rokov 1983 – 1990. Písomný materiál pochádzajúci z činnosti 3. odboru pred rokom 1983 bol sprístupnený pracovníkmi Štatisticko-evidenčného odboru Vnútornej a organizačnej správy FMV v Spišskom Podhradí v rokoch 1984 a 1989 vo forme inventárov, ktoré sa nachádzajú v Archive Ústavu pamäti národa.⁶ Súčasťou nami spracovaného fondu sú však aj staršie materiály, pochádzajúce z rokov 1975 – 1982. Ide o dokumenty, ktoré neboli z rôznych dôvodov odovzdané do depozitu FMV v rovnakom čase, ako ostatné dokumenty z toho istého časového obdobia a nestali

⁶ LONGAUEROVÁ, E.: Krajská správa ZNB Správa ŠtB Banská Bystrica a útvary ŠtB v Stredoslovenskom kraji - II. diel. Spišské Podhradie 1984; LONGAUEROVÁ, E.: Krajská správa ZNB Správa ŠtB Banská Bystrica a útvary ŠtB v Stredoslovenskom kraji - III. diel. Spišské Podhradie 1989.

sa preto súčasťou vyššie spomenutých inventárov. Išlo zrejme o materiály naďalej potrebné pre zabezpečenie plynulého chodu práce na 3. odbore. Sú to najmä registratúrne pomôcky (podacie protokoly 3. oddelenia a doručovacie knihy vedené od roku 1980), niektoré evidenčné knihy (vedené od roku 1975), niekoľko prísne tajných spisových materiálov z rokov 1976 – 1982, tajných a obyčajných spisov z rokov 1978 – 1982. Dokumenty pred roka 1983 sú aj súčasťou skupín pomocná personálna dokumentácia a materiály podnikov a organizácií.

Z činnosti 3. odboru Správy ŠtB Banská Bystrica v 80. rokoch 20. storočia sa zachoval relatívne ucelený a súvislý písomný materiál. Jeho štúdiom je možné urobiť si pomerne dobrú predstavu o organizácii, cieľoch a metódach Štátnej bezpečnosti pri zabezpečovaní kontroly tak dôležitej oblasti spoločenského života, akou bola ekonomika. Ako bohatý informačný prameň môžu v tomto prípade slúžiť zachované plány a správy o činnosti 3. odboru a čiastkové či súhrnné informácie o stave ochrany čs. ekonomiky v Stredoslovenskom kraji. Súčasťou materiálu sú aj početné rozbory o stave a úrovni práce príslušníkov 3. odboru s vlastným agentúrnym aparátom. Zaujímavá môže byť aj pomerne frekventovaná dokumentácia z tzv. nezáväzkových akcií, ktoré sa týkali vyšetrovania mimoriadnych udalostí, resp. úniku utajovaných skutočností v rôznych podnikoch a organizáciách.

Materiál 3. odboru obsahuje 156 inventárnych jednotiek a je uložený v 56 archívnych krabiciach.

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
1	Podací protokol PT	1983	1
2	Podací protokol PT	1984	1
3	Podací protokol PT	1985	2
4	Podací protokol PT	1986	2
5	Podací protokol PT	1987	3
6	Podací protokol PT	1988	3
7	Podací protokol PT	1989	4
8	Podací protokol PT	1990	4
9	Podací protokol T+O	1983	4
10	Podací protokol T+O	1984	4
11	Podací protokol T+O	1985	5
12	Podací protokol T+O	1986	5
13	Podací protokol T+O	1987	5
14	Podací protokol T+O	1988	5
15	Podací protokol T+O	1989	5
16	Podací protokol T+O	1990	5
17	Podací protokol PT 3. oddelenia	1980	6
18	Podací protokol PT 3. oddelenia	1981 – 1982	6
19	Podací protokol PT 3. oddelenia	1982	6
20	Podací protokol PT 3. oddelenia	1983 – 1984	7
21	Podací protokol PT 3. oddelenia	1985	7
22	Podací protokol PT 3. oddelenia	1986	7
23	Podací protokol PT 3. oddelenia	1987 – 1988	7
24	Podací protokol PT 3. oddelenia	1989	7
25	Podací protokol T+O 3. oddelenia	1980	7
26	Podací protokol T+O 3. oddelenia 2. 1. – 5. 10.	1982	7
27	Podací protokol T+O 3. oddelenia 5. 10. – 30. 12.	1982	7
28	Podací protokol T+O 3. oddelenia 4. 1. – 29. 12.	1983	7
29	Podací protokol T+O 3. oddelenia 29. 12.	1983	8
30	Podací protokol T+O 3. oddelenia	1984	8
31	Podací protokol T+O 3. oddelenia	1985	8

32	Podací protokol T+O 3. oddelenia 2.1. – 3.12.	1986	9
33	Podací protokol T+O 3. oddelenia 3.12. – 30.12.	1986	9
34	Podací protokol T+O 3. oddelenia	1987	9
35	Podací protokol T+O 3. oddelenia 4.1. – 6.12.	1988	10
36	Podací protokol T+O 3. oddelenia 6.12. – 30.12.	1988	10
37	Podací protokol T+O 3. oddelenia	1989	10
38	Doručovacia kniha 3. oddelenia	1981 – 1982	11
39	Zápisníky referentov: Vladimír Andrejovský, Ján Azor, Dušan Cút, Igor Kováč, Jaroslav Polkoráb, Milan Saniga.		11

I/B Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
40	Evidencia autentizovaných zošitov	1975 – 1987	11
41	Evidencia autentizovaných zošitov	1987 – 1990	11
42	Evidencia vzdialenia príslušníkov	1987 – 1990	11
43	Kniha súkromného vzdialenia príslušníkov	1987 – 1990	11
44	Evidencia schôdzok s TS v konšpiračných a prepožičaných bytoch	1987 – 1989	11
45	Evidencia schôdzok s TS v konšpiračných a prepožičaných bytoch	1990	11
46	Evidencia zbrani príslušníkov	1987 – 1989	11

I/C Autentizované zošity príslušníkov

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
47	Autentizovaný zošit príslušníka – Ján Ambróz		12
48	Autentizované zošity príslušníka – Ján Azor		12
49	Autentizované zošity príslušníka – Ivan Baláž		12
50	Autentizovaný zošit príslušníka – Roman Bečka		12
51	Autentizovaný zošit príslušníka – Dušan Cút		12
52	Autentizované zošity príslušníka – Peter Dieška		12
53	Autentizované zošity príslušníka – Peter Dobrovič		12
54	Autentizované zošity príslušníka – Alojz Fojtánik		13
55	Autentizovaný zošit príslušníka – Peter Gilan		13
56	Autentizované zošity príslušníka – Jaroslav Halaj		13
57	Autentizovaný zošit príslušníka – Pavel Hnilička		13
58	Autentizovaný zošit príslušníka – Ján Hybský		13
59	Autentizovaný zošit príslušníka – Stanislav Kizek		13
60	Autentizované zošity príslušníka – Eduard Kolmačka		14
61	Autentizované zošity príslušníka – Pavel Koreň		14
62	Autentizované zošity príslušníka – Igor Kováč		14
63	Autentizovaný zošit príslušníka – Ondrej Kováč		14
64	Autentizovaný zošit príslušníka – Peter Lichý		15
65	Autentizovaný zošit príslušníka – Dušan Majerčiak		15
66	Autentizovaný zošit príslušníka – Milan Matia		15
67	Autentizované zošity príslušníka – Vladimír Mazanec		15
68	Autentizované zošity príslušníka – Helena Mažárová		15
69	Autentizovaný zošit príslušníka – Dušan Melicherčík		15
70	Autentizovaný zošit príslušníka – Jozef Prostredný		16
71	Autentizované zošity príslušníka – Milan Saniga		16
72	Autentizovaný zošit príslušníka – Ladislav Šeliga		16
73	Autentizovaný zošit príslušníka – Peter Švirík		16
74	Autentizované zošity príslušníka – Milan Ťavoda		16
75	Autentizovaný zošit príslušníka – Ján Vinarčík		16
76	Autentizované zošity príslušníka – Ondrej Zachar		16
77	Autentizovaný zošit na prípravu schôdzok s TS		17

MEDZIHRADESKÝ reg. č. 5 433

78	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS MIREK reg. č. 5 565	17
79	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS POŽAR reg. č. 7 024	17
80	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS ČIERNY reg. č. 7 544	17
81	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS MAREK reg. č. 7 752	17
82	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS GREGOR reg. č. 7 849	17
83	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS PAVOL reg. č. 9 342	17
84	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS FERRO reg. č. 10 689	17
85	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS PAŠKA reg. č. 11 547	17
86	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS JANÍK reg. č. 12 737	17
87	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS ŠIMKO reg. č. 15 208	17
88	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS DAVID reg. č. 15 789	17
89	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS TEPLAN reg. č. 16 297	17
90	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS KOŠÍK reg. č. 16 606	17
91	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS ŠÍP reg. č. 18 151	17
92	Autentizovaný zošit na prípravy schôdzok s TS RASŤO reg. č. 18 851	17

II SPISOVÝ MATERIÁL

III/A Spisy prísne tajné (PT)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
93	Metodické pokyny k zabezpečeniu kontrarozviednej ochrany problematiky RVHP v rámci Stredoslovenského kraja (159); Metodické pokyny k zabezpečeniu kontrarozviednej ochrany problematiky Medzinárodné konferencie a sympóziá (180).	1976	18
94	Organizačná štruktúra a náplň práce 3. oddelenia 3. odboru S ŠTB Banská Bystrica (887).	1980	18
95	Zásady pre aktívnu kontrolu činnosti zahraničných robotníkov v organizáciách Stredoslovenského kraja (3).	1981	18
96	Štatistický prehľad mimoriadnych udalostí za rok 1982 v porovnaní s rokmi 1979 až 1981 (bez čísla).	1982	18

Prázdne zberné háčky: Poznatzky k osobe Inocent Petyko vedenej v SPO AFRIČAN reg. č. 12 750 (10); Výstavba CPK Ružomberok (14); Problémy vo výrobe V-5632 v ZŤS Detva (23); Poznatzky k akcii MALŠE (33); Informácie k problematike Zahraniční robotníci (34); Poznatzky do akcie ŽELEZNIČIAR reg. č. 11 397 (82); Poznatzky k akcii VÝBUCH reg. č. 12 101 (94); Informácie k osobe Stanislav Veselý vedenej v ZPS HILDA reg. č. 11 048 (95); Informácie k ZPS HILDA reg. č. 11 048 (113); Poznatzky k ZPS AMATÉR reg. č. 10 523 (124); Poznatzky k zbrojnému programu V-4151 (134); Informácie k akcii TECHNIK (144); Tematická kontrola v podniku TESLA Liptovský Hrádok (153); Plán tematickej kontroly v Podniku výpočtovej techniky Liptovský Mikuláš (154); Poznatzky k programu DV 2 v Považských strojárnach (185); Poznatzky do akcie LICENCIE reg. č. 8 182 (197); Informácie k akcii BENDA reg. č. 24 136 (204); Poznatzky

k osobe Peter Dörpinghaus (210); Poznatzky do OB VEDECKO-VÝSKUMNÁ ZÁKLADŇA reg. č. 8 250 (222); Informácie k problematike Železničná doprava (224); Poznatzky k APZ HLAVEŇ reg. č. 12 174 (235); Poznatzky k osobe Jarolím Klčo (236); Poznatzky k osobe Vincent Taraba (242); Informácie do problematiky RVHP reg. č. 4 445 (253); Poznatzky k osobe Jožo Jaty vedenej v akcii SEKAČKA reg. č. 12 406 (254); Poznatzky k osobe Herman Lückheide vedenej vo zväzku PORADCA reg. č. 12 261 (268); Projektová úloha k zabezpečeniu programu V 119 – 216 (303); Poznatzky k osobe Ján Vojtek (314); Informácie do akcie RAŠTO reg. č. 6 644 (351); Styky sovietskych vodičov kamiónov na KZ (370); Poznatzky k osobe Jozef Štefko (371); Poznatzky k osobe Jarrah Mustafa vedenej v akcii RADAR reg. č. 8 518 (386); Informácie do akcii TEXTILÁK reg. č. 10 601 a ELASTOFIX reg. č. 10 730 (387); Poznatzky do akcie SMREČINÁR reg. č. 12 182 (404); Informácie k osobe Jozef Kaluža vedenej vo zväzku KALUŽ reg. č. 10 651 (448); Poznatzky do akcie LÍBYA (466); Vyhodnotenie úloh ochrany zbrojnej výroby v ZVS Dubnica nad Váhóm (482); Obchodné styky Slovenských lučobných závodov s talianskou firmou Pomini (484); Informácie do akcie NÁKUPCA reg. č. 10 714 (488); Plán kontroly v okresnom podniku služieb Žilina (507); Zameranie kontrarozviednej ochrany problematiky MKD (539); Poznatzky do APZ VÝBUCH reg. č. 12 101 (544); Poznatzky do akcie ŠPORTOVEC reg. č. 11 196 (547); Poznatzky k osobe Khalil Hariri (564); Poznatzky k osobe Rudolf Pohl vedenej vo zväzku ŽELEZNIČIAR reg. č. 11 397 (574); Informácie k 13. medzinárodnému strojárskemu veľtrhu v Brne (589); Poznatzky k osobe Norman Fawkes vedenej v SPO NORMAN reg. č. 12 681 (593); Poznatzky k osobe Charles Ronald Thomson vedenej vo zväzku reg. č. 12 666 (594); Poznatzky k osobe Leonard Omer (595); Informácie do akcie EXPERTI reg. č. 9 288 (629); Zabezpečenie ochrany malých a športových

lietadiel (786); Poznatky k osobe Ivan Novinský vedenej v ZPS POHOSTINSKÝ reg. č. 11 270 (830); Poznatky ku zväzku KTS RUDO reg. č. 12 812 (833); Informácie do akcie REŽIM (880); Poznatky k osobe František Záhradník (882); Poznatky k osobe Johann Foit (889); Kontrazorzviedne zabezpečenie Medzinárodného chemického veľtrhu INCHEBA 82 (896); Tematická kontrola na ONV Považská Bystrica (969); Tematická kontrola na Generálnom riaditeľstve ZVL Považská Bystrica (979); Poznatky k 14. medzinárodnej konferencii textilných chemikov v Žiline (981); Poznatky do nezáväznej akcie MARKY (1111); Informácie k Medzinárodnej konferencii APLICHEM (1181); Kontrola stavu ochrany utajovaných skutočností v Čs. televízii a rozhlase (1215); Poznatky do ZPS ZÁMER reg. č. 12 961 (1241); Poznatky k osobe Richard Pitour vedenej v SPO RICHARD reg. č. 11 761 (1247); Informácie do akcie BAROŠ reg. č. 1 068 (1260); Poznatky do akcie KRAKATIT reg. č. 10 335 a akcie BRINEL (1306); Tematická kontrola v Podniku výpočtovej techniky Žilina (1371); Poznatky k osobe Viktor Pecník (1376); Poznatky k SPO SLIVA reg. č. 12 082 (1484); Rozbor operatívnej situácie vo vyčlenených kapitalistických monopoloch (1533); Vyhodnotenie preventívnej činnosti príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji (1586); Tematická kontrola na Generálnom riaditeľstve ZŤS Martin (1610); Tematická kontrola v podniku Martimex Martin (1611); Poznatky k osobe Wayne Brian Martin (1625); Poznatky k osobe František Hafera (1669); Poznatky k osobe Zoltán Pazmany (1751); Poznatky k osobe Vladimír Nemeč (1784); Informácie k Medzinárodnému strojárskemu veľtrhu Brno 82 (1822); Plán tematickej kontroly v ZŤS Detva (1849); Plán tematickej kontroly ochrany utajovaných skutočností vo Výskumnom ústave výpočtovej techniky Žilina (1850); Kontrola v Závodoch výpočtovej techniky Banská Bystrica (1854); Poznatky k osobe

- 96 Ľubomír Laško (1873); Poznatky k osobe Ján Pajdučák (1940); Poznatky k osobe Kasuhiro Ono (1986); Poznatky do akcie SERIÁL (2243); Poškodovanie poľnohospodárskych mechanizmov na JRD (2276); Poznatky do akcie KLADIVO (2366); Plán komplexnej previerky v SCP Ružomberok (2407); Poznatky k osobe Mária Sobotová k zväzku MERAČ reg. č. 13 432 (2411); Poznatky k osobe Manfred Geisselmann vedenej vo zväzku FRED reg. č. 12 469 (2539). 1982 18
- 97 Prípomienky a námety k pripravovanej koncepcii ochrany čs. ekonomiky v rokoch 1986 – 1990 (678); Protokol o zrušení a zničení rozkazov a nariadení na 3. odbore S ŠtB (1041); Správa o stave na úseku MU v národnom hospodárstve Stredoslovenského kraja za rok 1983 (1448); Zberný hárok: Vyhodnotenie plnenia úloh v problematike Ekonomika: Štvrťročné, polročné a ročné správy o plnení úloh v problematike kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky za 3. odbor S ŠtB a jednotlivé O ŠtB v kraji (1527); 1983 18
- Prázdne zberné hárky:* Ochrana malých lietadiel (3); Poznatky k osobe Michal Lomen (7); Poznatky do akcie VLNA k OB SPOJE reg. č. 7099 (10); Tematická kontrola v Závode SNP Žiar nad Hronom (42); Informácie k vojenskému programu KLADIVO (50); Poznatky do akcie KRAKATIT reg. č. 10 335 (77); Poznatky do akcie ALBÍN reg. č. 10 571 (114); Poznatky k osobe Richard Pitour vedenej vo zväzku RICHARD reg. č. 11 761 (118); Poznatky k osobe Vladimír Bojničan (134); Plán tematickej kontroly v Závodoch výpočtovej techniky Banská Bystrica (172); Poznatky do akcie EVA reg. č. 9 466 (180); Poznatky k osobe Manfred Geisselman vedenej vo zväzku FRED reg. č. 12 469 (214); Informácie k osobe Ján Lobotka (220); Informácie do akcie BERTA (224); Poznatky do akcie FRANZ reg. č. 12 824 (280); Poznatky

k osobe Gustáv Luczy (295); Poznanky k osobe Bruno Holoubek vedenej vo zväzku PUK reg. č. 11 292 (320); Poškodzovanie telefónnych káblov (322); Kontrarozviedna ochrana v problematike Stážisti a štipendisti (331); Poznanky do akcie REZAČKA reg. č. 13 400 (332); Poznanky k osobe Magdaléna Korčeková (345); Informácie do akcie DAG (384); Informácie do akcie KANDIDÁT (430); Poznanky k osobe Jánoš Boldizsár (436); Zahraniční robotníci z VSR (467); Kontrola vo Výskumnom ústave výpočtovej techniky Žilina (486); Tematická kontrola v Závode SNP Žiar nad Hronom (487); Poznanky k osobe Rastislav Navrátil (512); Poznanky do akcie RUŠEŇ reg. č. 12 925 (561); Poznanky do akcie RUŠEŇ reg. č. 13 546 (602); Poznanky k osobe Johan Seylehner vedenej v SPO SAYO reg. č. 13 673 (608); Ochrana zbrojného programu k OB PASUV reg. č. 14 171 (638); Poznanky k osobe Alexander Wolf vedenej vo zväzku KREMEŇ reg. č. 13 120 (643); Informácie do akcie SYMPOMECH (644); Poznanky k osobe Ján Ovečka (663); Informácie ku koncernu Lurgi (684); Informácie do akcie NAPRO (686); Poznanky do akcie BOHUŠ (687); Poznanky do akcie ZVON reg. č. 12 538 (688); Informácie do akcie UČŇOVSKÁ MLÁDEŽ reg. č. 9 668 (713); Poznanky k osobe Jozef Lengyel vedenej v ZPS VÝSKUMNÍK reg. č. 11 394 (740); Informácie k nemeckému monopolu BASF (756); Tematická kontrola v Krajskom pamiatkovom stredisku Banská Bystrica (760); Poznanky k nemeckému monopolu BASF (762); Poznanky do problematiky RVHP reg. č. 4 445 (787); Informácie do akcie OZON (852); Plán tematickej kontroly vo Výskumnom ústave dopravnom Žilina (858); Vykonanie tematickej kontroly v Považských strojárňach Považská Bystrica (872); Poznanky do akcie GABA reg. č. 13 073 (890); Informácie do SPO PRIATEL' reg. č. 9 880 (915); Poznanky k osobe Ivan Novinský (926); Informácie do akcie IRÁN – 23 (1013); Zistenie stavu v skladovaní „Barbaritu“ (1058); Poznanky k osobe Ján

Kalína vedenej vo zväzku REVÍZOR reg. č. 13 953 (1090); Poznatzky k osobe Rudolf Dalecký vedenej vo zväzku VOLVO reg. č. 12 389 (1108); Situácia v problematike MKD v Stredoslovenskom kraji (1115); Poznatzky ku konferencii Výstužné plasty 83 (1117); Tematická kontrola na ONV Lučenec (1152); Pripad ERÓZIA – havária v podniku Chemiceľulóza Žilina (1182); Poznatzky k osobe Stanislav Veselý vedenej vo zväzku HILDA reg. č. 11 048 (1191); Informácie k APZ ROZVOJ reg. č. 14 341 (1203); Informácie k akcii DELTA (1229); Poznatzky do akcie REŽIM reg. č. 9 528 (1242); Poznatzky k akcii OCHRANA 83 (1246); Informácie do akcie HORIZONT (1248); Poznatzky k osobe Eberhard Becker (1249); Poznatzky do akcie AMERIČAN reg. č. 13 346 (1256); Vykonanie tematickej kontroly v ZŤS Martin (1258); Vykonanie komplexnej previerky v ZŤS Dubnica nad Váhom (1259); Poznatzky k OB COLNICE reg. č. 7 783 (1291); Poznatzky do akcie BARBORA (1303); Poznatzky k osobe Michal Lomen vedenej vo zväzku CHEMIK reg. č. 12 143 (1420); Poznatzky k osobe Joseph Hoffmann vedenej vo zväzku TULÁK reg. č. 13 674 (1423); Poznatzky ku zväzku RIZMAN reg. č. 14 492 (1438); Informácie k APZ VENTIL reg. č. 14 349 (1458); Poznatzky k SPO BRAŽILČAN reg. č. 14 130 (1474); Poznatzky do akcie ZÁŠKODNÍK reg. č. 14 196 (1492); Tematická kontrola v Tesla Liptovský Hrádok (1550); Plán tematickej kontroly v Československej televízii (1553); Poznatzky do akcie CHODEC reg. č. 14 003 (1556); Informácie k Medzinárodnému veľtrhu Brno 83 (1574); Informácie do akcie LÍBYA k OB ŠPECIÁL reg. č. 4 923 (1593); Poznatzky do akcie KOČKA reg. č. 11 118 (1596); Poznatzky o znehodnotení zásielok ovocia k OB reg. č. 9 252 (1606); Poznatzky k osobe Štefan Fekete reg. č. 14 370 (1650); Poznatzky k osobe Helmuth Lange vedenej vo zväzku STAREC reg. č. 14 390 (1704); Poznatzky k osobe Anton Peniak vedenej vo zväzku HISTORIK (1776); Návrh na vykonanie STÚ v akcii LEX

- 97 reg. č. 14 434 (1803); Poznatzky ku zväzku VRABEC reg. č. 13 683 (1810); Informácie do akcie VEDEC (1862); Plán tematickej ochrany utajovaných skutočností na ONV Rimavská Sobota (1871); Poznatzky do akcie ŠTEFAN reg. č. 11 221 (1961); Informácie do akcie CHEMIK k OB ZBROJÁR reg. č. 5 201 (1982); Poznatzky k osobám Šarlota Krnáčová a Ondrej Krnáč do zväzku LOTA reg. č. 14 664 (2035); Previerka vzťahov zástupcu nemeckej firmy Bosch so slovenskými podnikmi (2050); Poznatzky k osobe Dušan Bartko (2066); Ochrana vonkajších ekonomických vzťahov ČSSR a RVHP (2100); Poznatzky do akcie SYN (2132); Kontrarozviedna ochrana záväzných úloh štátneho plánu technického rozvoja (2212); Informácie k I. medzinárodnej konferencii o kožušinách (2232); Poznatzky k osobe Milan Jamrich vedenej vo zväzku KAMELOT reg. č. 12 822 (2253); Informácie do akcie VENTIL reg. č. 14 349 (2270); Opatrenia k odstráneniu nedostatkov umožňujúcich emigráciu osôb do KŠ (2398).
- 98 Zberný hárok: Plán práce na rok 1984: Zameranie činnosti kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky na rok 1984 pre 3. odbory Správ ŠtB, Výpis hlavných úloh z RVP po problematikách 3. odboru, Harmonogram úloh po problematikách 3. odboru pre jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji (1311); Zberný hárok: Vyhodnotenie plnenia plánu práce za rok 1984: Ročné hodnotenia pracovných výsledkov po línii 3. odboru za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Správy o plnení plánu činnosti za jednotlivé oddelenia 3. odboru Správy ŠtB (1500); Správa o údajnom úniku informácií z oblasti výskumu a pokusnej výroby HSS ocele prostredníctvom osoby Andrej Šalak (2459); Podklady k správe o mimoriadnych udalostiach v Stredoslovenskom kraji za rok 1984 (bez čísla);

1983 18

1984 19

Prázdne zberné hárky. Poznátky k osobe Ján Jančiga vedenej vo zväzku BRAZÍLČAN reg. č. 14 130 (7); Informácie do akcie REFORMÁTOR reg. č. 14 695 (25); Poznátky do akcie LEX (26); Poznátky k osobe Peter Podstanický (32); Poznátky k osobe Ján Matejbus vedenej vo zväzku JAŠKO reg. č. 14 708 (33); Poznátky k akcii TURISTA reg. č. 12 081 (36); Informácie do akcie ZVEDAVEC reg. č. 14 082 (40); Poznátky k osobe Oldřich Zadák vedenej vo zväzku OLDO reg. č. 14 705 (52); Poznátky do akcie KÁRA reg. č. 14 700 (78); Informácie do akcie OZON (87); Jednorazové a trvalé blokácie na odbore pasov a víz (100); Informácie k vyčleneným kapitalistickým monopolom k OB reg. č. 8 146 (102); Poznátky do akcie KAMELOT reg. č. 12 822 (116); Žiadosť o ustanovenie vodičov MKD (129); Poznátky do akcie VOLVO reg. č. 12 389 (148); Mimoriadne udalosti v národnom hospodárstve za rok 1983 (152); Informácie do akcie VLNA k OB SPOJE reg. č. 7 099 (172); Poznátky do akcie KRUH (176); Poznátky k TS ONDREJ reg. č. 14 796 (181); Poznátky ku KTS REVÍRNIK reg. č. 14 805 (200); Poznátky ku KTS VÝSKUMNÍK reg. č. 14 792 (206); Poznátky ku KTS UHLIAR reg. č. 14 794 (209); Poznátky k osobe Juraj Grellneth k OB HUTNÍK reg. č. 7 425 (231); Informácie do akcie CHATÁR reg. č. 12 573 (236); Poznátky k osobe Dušan Bartko vedenej vo zväzku CHEMIK reg. č. 12 143 (238); Poznátky ku stavbe Produktovod Hronský Beňadik – Stožok (240); Informácie k preventívno-bezpečnostnej akcii OBILIE (250); Poznátky k nezáväzkovej akcii SUROVINY (261); Informácie do akcie KONTO k OB ŠPECIAL reg. č. 4 923 (262); Poznátky k osobe Bruno Holoubek vedenej vo zväzku PUK reg. č. 11 292 (272); Informácie do akcie DELTA (297); Poznátky ku zväzku RIZMAN reg. č. 14 492 (321); Poznátky k osobe Jürgen Sponer vedenej vo zväzku KONTRAKT reg. č. 14 014 (339); Vyhodnotenie operatívnej situácie v objektových zväzkoch (370); Informácie o nedostatkoch

vo výrobe v ZŤS Martin (381); Tematická kontrola vo Výskumnom ústave petrochémie Prievidza (385); Tematická kontrola na ONV Čadca (386); Poznatky k osobe Roland Annen ku zväzku reg. č. 9 485 (408); Informácie k akcii APENINY (413); Poznatky k osobe Miloslav Ondrejka k OB ČSD reg. č. 822/2 (441); Tematické kontroly na pobočkách ŠBČS (454); Opatrenia na letiskách (493); Poznatky k osobe Ivan Svoboda k OB CHÉMIA reg. č. 7 996 (515); Výsledky tematickej previerky Inšpekcie náčelníka KS ZNB v problematike Vojenský program (547); Poznatky k osobe Helmut Lange vedenej vo zväzku STAREC reg. č. 14 390 (560); Strata PT dokumentu vo VÚ 010/02 Doksy (562); Informácie do akcie ZÁMOČNÍK reg. č. 8 162 (657); Poznatky k ZPS ZMĚTKÁR reg. č. 11 012 (721); Poznatky k osobe Richard Lang vedenej vo zväzku SOM reg. č. 15 066 (724); Informácie k nezáväzkovej akcii ŽIARIČ k OB reg. č. 5 222 (742); Vyšetrenie havárie tranzitného plynovodu pri obci Kojatice (813); Poznatky k nezáväzkovému prípadu HUGO (832); Poznatky k APZ RUŠEŇ reg. č. 12 925 (851); Poznatky k osobe Ján Krolak (886); Poznatky k osobe Fredy Zeeuw vedenej vo zväzku TURISTA reg. č. 12 081 (924); Informácie k ZPS DUBNIČAN reg. č. 15 004 (981); Poznatky k osobe Karl Persche (993); Kontrarozviedne opatrenia v problematike Stážisti a štipendisti (1030); Poznatky do akcie ZÁVORA (1036); Informácie do ZPS POHOSTINSKÝ reg. č. 11 270 (1102); Poznatky do akcie KÁROL reg. č. 14 311 (1133); Poznatky k osobe Viliam Priwitzer do OB LIGNIT reg. č. 8 589 (1294); Plán previerky v organizáciách ZŤS Detva (1321); Správy k úniku utajovaných skutočností na oddeleniach ŠtB v kraji (1342); Informácie do OB UČŇOVSKÁ MLÁDEŽ reg. č. 9 668 (1403); Komplexná previerka na Krajskej správe SŠÚ (1407); Informácie do OB ZAHRANIČNÍ ROBOTNÍCI reg. č. 9 442 (1455); Poznatky k osobe Michal Donschenko (1497); Informácie o komplexných

- 98 opatreniach v poľnohospodárstve (1520); Poznatzky do akcie TECHNIK (1540); Tematická kontrola v ZŤS Martin (1543); Kontrola v ZŤS Martin (1544); Poznatzky k firme Siemens (1560); Informácie k požiaru v podniku Medika Zvolen (1597); Poznatzky k činnosti monopolov Dow Chemical a ICI (1600); Informácie do akcie VLADO reg. č. 14 772 (1627); Poznatzky k Medzinárodnému strojárskemu veľtrhu Brno 84 (1640); Poznatzky k osobe Jozef Marinkovič vedenej vo zväzku RIN reg. č. 15 607 (1691); Poznatzky k osobe Ján Hutlas vedenej v SPO BELGIČAN reg. č. 11 341 (1759); Informácie do akcie CYRIL (1761); Poznatzky k osobe Stanislav Lebeda (1790); Poznatzky do akcií ADAM, BERTA a CYRIL (1828); Poznatzky k osobe Hans Gerd Maier vedenej v SPO ZVEDAVEC reg. č. 15 559 (1857); Informácie do akcie ADAM (1867); Poznatzky do akcie OBCHOD reg. č. 14 365 (1910); Informácie do akcie LINKA (1927); Poznatzky k osobe Tibor Tuka (1935); Kontrola vo Výskumnom ústave výpočtovej techniky Žilina (1962); Poznatzky k akcii KROUŽEK (2006); Plán tematickej kontroly v ZVT Banská Bystrica (2021); Plán tematickej kontroly v Štátnych hmotných rezervách (2022); Poznatzky k osobe Stanislav Lilan (2100); Poznatzky k osobe Lambert Tabaček (2275); Ustanovenie vodičov MKD (2566).
- 99 Zberný hárok: Plán práce na rok 1985: Výpisy hlavných úloh z RVP po problematikách 3. odboru pre jednotlivé vysunuté pracoviská S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (10); Zberný hárok: Plán operatívnych porád vedenia Správy ŠtB: Plán porád vedenia na 1. a 2. polrok 1985, Zápisnice z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB za rok 1985 (11); Vyhodnotenie výsledkov súčinnosťných úloh medzi 3. odborom a Spravodajskou správou GŠ MNO za rok 1984 (12); Prehľad najdôležitejších akcií po línii 3. odboru vedených náčelníkmi (47); Hodnotenie pracovných výsledkov po línii ochrany čs. ekonomiky
- 1984 19
- 1985 20

v Stredoslovenskom kraji za rok 1984 (118); Vyhodnotenie stykovej bázy po línii 3. odboru na kapitalistické zastupiteľské úrady (177); Upozornenie na správne zasielanie poznatkov o reakciách čs. občanov a VC na najdôležitejšie vnútropolitické a zahraničnopolitické udalosti (231); Výpis z rokovania štábu náčelníka XI. správy ZNB k správe o výslednosti kontrarozviednej ochrany vyčlenených objektov čs. ekonomiky na území Stredoslovenského kraja za roky 1983 – 1984 (322); Správa o stave a dokumentácii rozpracovávaných prípadov v operatívnych zväzkoch po línii 3. odboru, Správa o účasti náčelníkov 3. odboru na rozpracovávaných akciách pre kvalifikovanú trestnú činnosť po problematikách 3. odboru (328); Návrh na súčinnosť 3. odboru s Odborom vyšetrovania S ŠTB a útvarmi Správy VB a Správy OŠH (329); Zameranie kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky na rok 1985 pre 3. odbory Správ ŠTB a XII. správu ZNB, Rozpracované úlohy z plánu práce náčelníka Správy ŠTB na rok 1985 po problematikách 3. odboru (356); Zberný hárok: Nezáväzková akcia Stollár: Materiály z vyšetrovania vyzradenia štátneho tajomstva v n. p. ZŤS Detva osobou Vladislav Štika (363); Správa o ochrane čs. ekonomiky a integračných ekonomických záujmov v rámci RVHP (364); Harmonogram agentúrno-operatívnej, previerkovej, a kontrolnej činnosti skupiny MU 3. odboru na rok 1985 (372); Informácia 2. odboru S ŠTB o opatreniach k akcii Charta 77 (388); Agentúrny záznam TS MAROŠ reg. č. 7 988 o reklamácii telies čerpadla a telies motorov pre výrobu hydraulických prevodníkov firmou SAUER z NSR (392); Informácia o kontakte osoby Samuel Brna s rozhlasovou stanicou Rádio Luxemburg (414); Správa o štb. situácii a výsledkoch agentúrno-operatívnej činnosti Správy ŠTB v Stredoslovenskom kraji pri plnení úloh z RVP za rok 1984 (477); Správa o výbere a kontrole agentúry po línii 3. odboru plánujúcej vycestovať do KZ v roku 1985

Zberný hárok: Rozbor práce s TS po línii 3. odboru: Pokyn k spracovaniu správy o celkovej situácii v práci s TS na XI. správe ZNB a 3. odboroch Správ ŠtB, Podkladové materiály o práci s TS po línii 3. odboru za jednotlivé oddelenia 3. odboru S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Výsledná správa o celkovej situácii v práci s TS po línii 3. odboru S ŠtB v Stredoslovenskom kraji (540); Zberný hárok: Štvrťročné informácie o výsledkoch práce: Správy o plnení plánu práce za 3. odbor a jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Správy o stave na úseku MU v národnom hospodárstve v Stredoslovenskom kraji (560);

Zberný hárok: Výpisy zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB Banská Bystrica za rok 1985 (603); Upozornenie na správny postup pri jednorazovej blokácii osôb (605); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi pracovníkmi Ľubomírom Uhlírikom a Jaroslavom Kmetom (694); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi pracovníkmi Václavom Čellárom a Dušanom Laššákom (840); Informácia o preškolení príslušníkov 3. odboru z pokynu o jednotnom postupe pri vyžadovaní devízových príslubov pre záujmové osoby ZNB (870); Správa o možnostiach využitia agentúry po línii 3. odboru S ŠtB v kraji (994); Zberný hárok: Ochrana 85: Materiály z celoštátnej preventívno-bezpečnostnej akcie na ochranu čs. ekonomiky s cieľom zamedzenia vzniku MU vo vyčlenených objektoch národného hospodárstva (995); Zberný hárok: Akcia Režim: Pokyn k vyhláseniu celoštátnej akcie Režim na zabezpečenie osláv 1. mája a 40. výročia oslobodenia ČSSR, Zoznam organizácií k vykonaniu akcie v Stredoslovenskom kraji (996); Informácia o odstúpení dokumentačných materiálov z akcie DUNAJ reg. č. 19 436 na OS ZNB Odbor VB Žilina (999); Materiály z prešetrenia porušovania predpisov na ochranu utajovaných skutočností v organizácii Povodie Hrona Banská Bystrica (1036); Požiadavky na úkolovanie

agentúrnej siete 1. odboru k ochrane čs. ekonomiky (1092); Štb. previerka osoby Dezider Cencer (1107); Stručná informácia o opatreniach prijatých k RMV ČSSR č. 4/85 (1159); Návrh opatrení 3. odboru k výsledkom previerky Inšpekcie náčelníka KS ZNB k dodržiavaniu smerníc o práci s agentúrnym aparátom (1172); Materiál XI. správy ZNB o možnostiach zneužitia moderných informačných technológií na vykonávanie podvratnej činnosti v socialistických štátoch (1220); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov a dokumentov medzi príslušníkmi Branislavom Bosákom a Ondrejom Zacharom (1300); Nezväzková akcia HAVRILA: Materiály z vyšetrovania porušenia zákona o ochrane utajovaných skutočností v závode Tesla Velký Krtíš osobou Ján Havrila (1311); Informácia o zaslaní prehľadu archívnych fondov FMV bezpečnostného charakteru (1312) (preprotokolované z roku 1979); Metodický pokyn k postupu pri blokácii cudzincov, čs. občanov a motorových vozidiel na hraničných prechodoch ČSSR (1313) (preprotokolované z roku 1979); Návrh na zriadenie 4. oddelenia 3. odboru S ŠtB pre zlepšenie kontrarozviednej ochrany zbrojnej výroby v Stredoslovenskom kraji (1314) (preprotokolované z roku 1979); Dodatok k pokynu MV ČSSR k postupu pri vyžadovaní bezcolného vybavovania osôb a dopravných prostriedkov na hraničných prechodoch ČSSR (1315) (preprotokolované z roku 1979); Protokol z komplexnej previerky plnenia úloh v problematike Špeciálna výroba na 3. odbore S ŠtB v roku 1979, Správa o plnení záverov z komplexnej previerky na 3. odbore, Správa o priebežnej previerke plnenia úloh v problematike ochrany zbrojnej výroby v okresoch Martin, Považská Bystrica a Zvolen (1316) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Vyhodnotenie plnenia úloh za rok 1979: Ročné hodnotenia pracovných výsledkov v problematikách ochrany čs. ekonomiky na 3. odbore S ŠtB a jednotlivých

oddeleniach ŠtB v kraji (1325) (preprotokolované z roku 1979); Zápis zo zasadnutia štábu obrany KS ZNB k nedostatkom KS ZNB pri vyhlásení bojovej pohotovosti I. stupňa (1436); Vyhodnotenie súčinnosti medzi 3. odborom S ŠtB a Spravodajskou správou GŠ MNO za rok 1985 (1448); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Azorom a Petrom Šefčíkom (1491); Protokol o skartácii rozkazov a nariadení na 3. odbore S ŠtB (1503); Štb. previerka na osobu Jozef Neupaver (1526); Opatrenia 3. odboru na zlepšenie výslednosti práce s agentúrnym aparátom (1535); Stanovisko náčelníka 3. odboru k plneniu úloh z RVP na úseku získavania nových TS (1536); Zápis o odovzdaní a prevzatí písomností medzi príslušníkmi Petrom Čiamporom a Eduardom Kolmačkom (1541); Vyhodnotenie osôb vo vyčlenených ekonomických objektoch vhodných na zaradenie do akcie Projekt 85 (1543); Návrh na odobratie oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom pre osobu Janka Gendová v podniku ZŤS Martin (1555); Zápis o odovzdaní a prevzatí dokumentov medzi príslušníkmi Eduardom Kolmačkom a Jánom Azorom (1581); Správa o plnení úloh na úseku kontrarozviednej ochrany sovietskych vojsk v Stredoslovenskom kraji (1600); Požiadavka na úkolovanie výjazdovej agentúry do NSR v akcii VELMISTR k činnosti osoby Luděk Pachman v Slobodnej spoločnosti na podporu priateľstva s národmi Československa (1618); Správa o plnení záverov z operatívnej porady vedenia S ŠtB zo dňa 28.7.1983 na úseku tímovej práce (1622); Informácia o aktivizácii činnosti špeciálnych služieb KŠ v súvislosti s prípravou XII. svetového festivalu mládeže a študentstva v Moskve (1650); Správa o situácii na úseku MU v národnom hospodárstve v Stredoslovenskom kraji za 1. polrok 1985 (1651); Protokol o odovzdaní a prevzatí technických prostriedkov medzi príslušníkmi Jánom Azorom a Štefanom Szatmárim (1676); Informácia

o zaslaní vyhodnotenia TS 3. odboru (1720); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Dušanom Laššákom a Igorom Kováčom (1883); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Ondrejom Zacharom a Jánom Ambrózom (1922); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Igorom Kováčom a Jozefom Kitom (1925); Pokyn k naplňaniu analytických fondov a ich využívaniu operatívnymi súčasťami S ŠtB (1926); Informácia o úrovni timovej práce na jednotlivých útvaroch ŠtB v kraji (1927); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jaroslavom Polkorábom a Dušanom Majerciakom (1939); Rozbor výslednosti práce na úseku ochrany socialistickej ekonomiky po línii ŠtB v Stredoslovenskom kraji (1980); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Štefanom Szatmárim a Michalom Bezaňukom (1986); Návrh na vykonanie čiastkovej prevencie v nezáväzkovej akcii KÁBEL (1990); Žiadosť o vytypovanie TS na sympóziu Vývojové smery vo výrobe valivých ložísk v Žiline (2030); Poznatok k osobe Erwin Schweifer (2073); Príspevok ministra vnútra ČSSR na celoštátnej porade k problematike bezpečnostnej ochrany ekonomiky (2074); Správa o vykonaných kontrarozviednych opatreniach v problematikách Výjazdy, Emigrácia a Navrátilci na 3. odbore (2090); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jozefom Prostredným a Dušanom Laššákom (2098); Zberný hárok: Vyhodnotenie plnenia úloh za roky 1980 – 1985: Správa o plnení úloh zo záverov celoštátneho aktívu funkcionárov k ochrane čs. ekonomiky v roku 1979 za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji (2120); Žiadosť o prehodnotenie zoznamu neustálených signatárov Charty 77 (2155); Informácia o prehodnotení periodicity podávania správ po línii 3. odboru (2172); Opatrenia 3. odboru na odstránenie nedostatkov zistených Inšpekciou náčelníka KS ZNB v práci s TS (2210); Protokol o odovzdaní a prevzatí

zväzkov medzi príslušníkmi Ondrejom Zacharom a Jaromírom Kmeťom (2221); Správa z previerky úrovne a výslednosti agentúrno-operatívnej činnosti na O ŠtB Prievidza v mesiaci október 1985 (2337); Materiály z vyšetrovania straty prísne tajnej písomnosti na útvare obrany JRD Vtáčnik – Dolná Trnávka (2425); Závery z porady náčelníka Správy ŠtB s náčelníkmi 1., 2. a 3. odboru k nedostatkom v agentúrno-operatívnej práci (2444); Pokyn k podávaniu správ zo strany útvarov ŠtB v kraji na operatívne odbory Správy ŠtB (2445); Informácia o situácii na úseku kontrarozviednej ochrany rádioamatérskeho hnutia v ČSSR (2457); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jaromírom Kmeťom a Igorom Zambojom (2478); Dokumenty XI. správy ZNB o novom vývoznom zákone USA a využívaní rádiových prístrojov na kontrolu vývozu technológie špeciálnymi službami USA (2522); Stručná správa o previerke KB na 3. odbore (2591); Informácia o poznatkoch získaných o technike protivníka (2595); Zoznamy vizových cudzincov vedených v trvalej blokácii po línii 3. odboru (2602); Informácia o nových trendoch nepriateľskej činnosti ideodiverzného centra Svědectví (2674); Správa z previerky na 3. odbore S ŠtB v problematike Zbrojná výroba za roky 1983 – 1985 v rámci Stredoslovenského kraja (2690); Zberný hárok: Vyhodnotenie pracovných výsledkov za rok 1985: Ročné hodnotenia plnenia plánu práce za jednotlivé oddelenia 3. odboru S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (2700); Informácia o zmene pôsobnosti riadenia ochrany leteckej dopravy pred únosmi lietadiel (2766); Žiadosť o prehodnotenie periodicity podávania správ zo strany útvarov ŠtB v kraji (2767); Podklady k správe o mimoriadnych udalostiach v Stredoslovenskom kraji za rok 1985 (bez čísla);

Prázdne zberné hárky: Poznanky do akcie RADAR reg. č. 8 518 (40); Kontrarozviedna ochrana sovietskej armády

(50); Informácie do akcie VOLVO reg. č. 12 389 (79); Poznatky k APZ BENZINOL (99); Poznatky k osobe Jimmy Newman (109); Zrušenie blokácií (140); Poznatky k osobe Václav Koutenský vedenej vo zväzku DUBNIČAN reg. č. 15 004 (150); Informácie k ZPS OBCHOD reg. č. 14 365 (170); Poznatky do akcie DÁK reg. č. 14 705 (236); Poznatky k osobe Dušan Šuga (245); Informácie do nezáväzkového prípadu KONTROLA (255); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (273); Informácie do problematiky Kapitalistické monopoly (294); Kontrarozviedna ochrana devízového hospodárstva (298); Poznatky k osobe Franz Grundböck (301); Informácie do akcie VLADO reg. č. 14 772 (310); Poznatky k osobe Michael Temian (321); Informácie do akcie HAVÁRIE k OB reg. č. 5 222 (333); Poznatky k osobe Jürgen Sponer vedenej vo zväzku KONTRAKT reg. č. 14 014 (393); Ustanovenie vodiča MKD (398); Poznatky k osobe Peter Žarnovičan (402); Informácie do akcie ROGER (458); Informácie do akcie LIDOVEC (459); Poznatky k osobe Ivan Valenta (487); Odborný posudok z podniku Tesla Liptovský Hrádok (510); Informácie do akcie APENINY (522); Informácie do akcie OZON k OB reg. č. 8 146 (523); Poznatky k osobe Reinhard Jungmayer (528); Informácie do akcie HRON (568); Poznatky do problematiky RVHP k OB reg. č. 4 445 (576); Poznatky k osobe Dušan Šťastný (578); Doplnok k plánu agentúrno-operatívnych opatrení v akcii KRUIH (619); Ochrana malých lietadiel (640); Informácie k Medzinárodnému strojárskemu veľtrhu Brno 85 (647); Informácie do akcie ZÁVORA (670); Poznatky k ZPS PUK reg. č. 11 292 (716); Informácie do akcie VÝBUŠNINY (728); Poznatky do problematiky Vybrané kapitalistické monopoly (768); Informácie do akcie ADAM (775); Poznatky k osobe Jozef Šmál (804); Informácie do akcie DELTA k OB reg. č. 822 (815); Informácie do akcie ALAN reg. č. 15 947 (827); Poznatky k osobe Jozef Richter (841); Poznatky k osobe Albert Blánarovič (863);

Poznatky k osobe Dušan Bartko (886); Informácie k Výstave úspechov ČSSR v Moskve (887); Poznatky k osobe Georg Hippel (935); Informácie do problematiky Učňovská mládež (949); Poznatky k osobe Pavel Labaj (969); Informácie do akcie EDA (998); Poznatky k osobe Juraj Farbiak (1030); Poznatky do problematik Licencie a Stážisti a štípendisti (1049); Informácie k výstave Incheba 85 (1067); Poznatky k osobe Walter Neuhofer (1176); Poznatky k osobe Helmut Lange (1182); Informácie k Sympóziu o tvarovaní kovov výbuchom (1203); Poznatky k osobe Ľubomír Náter vedenej vo zväzku ĽUBO reg. č. 16 220 (1208); Prehodnotenie poznatkov od vodičov MKD (1261); Zabezpečenie Československej spartakiády 85 (1305); Plán tematickej kontroly na Krajskej finančnej správe Banská Bystrica (1339); Informácie do akcie BRAŽILČAN reg. č. 14 130 (1390); Previerka v ZŤS Dubnica nad Váhom (1392); Informácie k problematike Učňovská mládež (1403); Poznatky k osobe Pavol Baník (1454); Poznatky k osobe Ján Mauric (1492); Informácie k problematike Zahraniční robotníci (1498); Tematická kontrola v organizáciách Stredoslovenského kraja (1638); Poznatky k Medzinárodnému strojárskemu veľtrhu Brno 85 (1684); Poznatky k osobe Wolfgang Stromereder (1737); Informácie o možnom úniku utajovaných skutočností cez poštu Liptovský Hrádok k APZ OBÁLKA (1770); Poznatky k osobe Ján Barčák (1947); Poznatky o firme Humbert z Talianska (2013); Informácie do akcie MOST reg. č. 16 469 (2014); Informácie k problematike Výpočtová technika (2093); Informácie k mimoriadnej situácii v n. p. Bučina Zvolen (2114); Poznatky k akcii MADONA reg. č. 15 259 (2117); Poznatky k osobe Róbert Galbavý vedenej vo zväzku INVESTOR (2180); Poznatky k osobe Helmut Krombholz (2184); Informácie do akcie DEDINA (2191); Kontrarozvedne zabezpečenie sympózia v Žiline (2213); Informácie k Medzinárodnej konferencii Produktronika 85

- 99 (2319); Previerka Inšpekcie FMV v problematike Špeciálna výroba (2583); Zoznam PT zberných hárkov 3. odboru v roku 1985 (bez čísla). 1985 23
- 100 Vyhodnotenie súčinnosti 3. odboru S ŠtB so Správou OŠH za rok 1985 (11); Zberný hárok: Situačné správy o udalostiach v Stredoslovenskom kraji po problematike ŠtB z Operačného strediska KS ZNB (40); Oznámenie o doplnkoch a zmenách v systéme SSEP (64); Zberný hárok: Plán práce 3. odboru na rok 1986: Harmonogram hlavných úloh po problematikách 3. odboru na oddeleniach ŠtB v kraji, Výpis úloh z ročného plánu Správy ŠtB Banská Bystrica na rok 1986, Rozpracované úlohy z ročného plánu práce náčelníka Správy ŠtB na rok 1986 po problematikách 3. odboru (70); Poznatok k osobe Marian Gajarský vedenej v SPO JARO reg. č. 16 892 (76); Materiály z vyšetrovania možného úniku utajovaných skutočností v problematike hromadného hynutia dubov prostredníctvom odborných článkov v časopise Les (97); Materiály o prešetrení porušenia predpisov na ochranu utajovaných skutočností na KNV Banská Bystrica (135); Zberný hárok: Výpisy zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB Banská Bystrica za rok 1986 (150); Zberný hárok: Operatívne porady vedenia Správy ŠtB: Plán porád vedenia na 1. a 2. polrok 1986, Zápisnice z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB za rok 1986 (180); Zoznam platných pokynov vydaných na O ŠtB a VP Správy ŠtB po problematikách 3. odboru (207); Zberný hárok: Zápisy z operatívnych porád vedenia 3. odboru za rok 1986 (228); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Michalom Bezaňukom a Jánom Azorom (272); Správa o zneužívaní výjazdov čs. občanov do kapitalistického zahraničia a Juhoslávie k páchaniu trestnej činnosti v roku 1985 (278); Protokol o odovzdaní a prevzatí dokumentov medzi príslušníkmi Pavlom Vonderčíkom, Jánom Nociarom a Jozefom Vavricom 1986 24
- 25

(356); Metodický pokyn o zmenách a doplnkoch v systéme SSEP (367); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Dušanom Cútom a Jánom Vinarčíkom (377); Zberný hárok: Prehľady predpokladaných výjazdov TS v problematikách 3. odboru do zahraničia v roku 1986 (410); Stanovisko k vydaniu povolenia osobe Mária Maltererová k vystaňovaniu do NSR (418); Prehľad TS vytypovaných k podstavám vonkajšiemu protivníkovi po problematikách 3. odboru (468); Zberný hárok: Štvrtročné informácie o výsledkoch práce: Správy o plnení plánu práce za 3. odbor a jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Správy o vyhodnotení kontrarozviednej ochrany ekonomiky v Stredoslovenskom kraji (480); Analýza činnosti vonkajšieho protivníka v čs. ekonomike za roky 1981 – 1985 a stanovenie prioritných úloh na roky 1986 – 1990 (491); Materiály nezáväzkovej akcie SLUŽBY vedenej vo veci porušovania predpisov na ochranu utajovaných skutočností na Miestnom národnom výbore v Žiari nad Hronom (508); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Ivanom Balážom a Slavomírom Balážom (526); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jozefom Vavricom a Ivanom Balážom (527); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Vinarčíkom a Dušanom Cútom (530); Upozornenie na nedostatky pri plnení NMV ČSSR č. 1/1977 (584); Informácia o úlohe vyplývajúcej z porady k problematike trestnej činnosti osôb z radov obyvateľstva cigánskeho pôvodu (602); Zberný hárok: Situačné správy po problematikách 3. odboru z Vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného odboru (640);

Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Slavomírom Balážom a Petrom Lichým (693); Informácia 1. odboru S ŠtB o rozpracovaní problematiky Spojenie (716); Zápis o odovzdaní a prevzatí funkcie náčelníka 3. odboru medzi Ladislavom Laubertom a Eduardom Kolmačkom (797); Zberný hárok: Výjazdová

agentúra na rok 1986: Prehľady o výjazdovej agentúre bez konkrétnych úloh za jednotlivé oddelenia ŠtB a VP Správy ŠtB v kraji (920); Zberný hárok: Správy o stave a výslednosti kontrarozviednej a režimovej ochrany vojenského programu v Stredoslovenskom kraji za rok 1980 (944) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri manipulácii s utajovanými písomnosťami (945) (preprotokolované z roku 1980); Správa z previerky výslednosti agentúrno-operatívnej práce po problematikách 3. odboru na Oddelení ŠtB Martin (947) (preprotokolované z roku 1980); Správa z previerky výslednosti agentúrno-operatívnej práce po problematikách 3. odboru na Oddelení ŠtB Žilina (948) (preprotokolované z roku 1980); Zberný hárok: Správa z tematickej previerky úrovne spravodajskej činnosti vo vyčlenených objektoch čs. ekonomiky na Oddeleniach ŠtB Martin, Prievidza, Považská Bystrica, Zvolen, Žilina a 3. oddelení 3. odboru S ŠtB, Súbor opatrení na odstránenie nedostatkov zistených preverkou (949) (preprotokolované z roku 1980); Správa z previerky využívania, nákladov a dodržiavania konšpirácie v prepožičaných a konšpiračných bytoch 3. odboru (965); Informácia o úlohách pre útvary OŠT v súvislosti s preverkou príslušníkov colnej správy (1000) (preprotokolované z roku 1980); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Petrom Šefčíkom a Štefanom Szatmárim (1010); Agentúrny záznam TS ULA reg. č. 15 258 o porušovaní smerníc pre manipuláciu s utajovanými materiálmi osobou Emília Oravcová vo Výskumnom ústave výpočtovej techniky Žilina (1131); Nezvázková akcia ZÁSAH: Fotodokumentácia z narušenia rozvádzača diaľkových káblov pred obcou Antol, Správa o vykonaní preventívno-výchovných opatrení na Oblastnej správe diaľkových káblov vo Zvolene (1139); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Nociarom a Jánom Vínarčíkom (1154); Nezvázková akcia

TEXTILKA: Informácie o porušení zásad ochrany utajovaných skutočností osobou Vojtech Baky v Novohradskej textilke Lučenec, Správa o vykonaní preventívno-výchovných opatrení (1191); Pokyn na skvalitnenie a skrátenie rozpracovania a ukončenia previerok signálov, Informácie pre Odbor vyšetrovania ŠtB o predpokladaných realizáciách akcií 3. odboru v roku 1986 (1308); Vyhodnotenie súčinnosti medzi 3. odborom a Spravodajskou správou GŠ MNO za 1. polrok 1986 (1339); Pokyny na zabezpečenie súčinnosti kontrarozviednych útvarov S ŠtB s Oblastným odborom S ŠtB (1342); Správa náčelníka 3. odboru o plnení úloh prijatých ku skvalitneniu práce s agentúrnym aparátom (1382); Zberný hárok: Správy oddelení ŠtB v kraji o vykonaní opatrení k čs. občanom vycestovávajúcim do KZ a SFRJ v 1. polroku 1986 (1503); Správa o situácii na úseku MU v Stredoslovenskom kraji za 1. polrok 1986 (1512); Nezáväzková akcia KOLO: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov na ochranu služobného tajomstva osobou Koloman Čeník v n. p. Slovenské lučobné závody Hnúšťa (1547); Zberný hárok: Nezáväzková akcia ZVEROLEKÁR: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov na ochranu služobného tajomstva osobou Július Pětyi v Okresnom veterinárnom zariadení Lučenec, Návrh na vykonanie preventívno-výchovných opatrení (1650); Správa o plnení kontrarozviednych úloh v problematike Železničná doprava na O ŠtB Zvolen (1691); Agentúry záznam KTS JURČÁK reg. č. 15 833 o nesprávnej manipulácii s prísne tajnými a tajnými písomnosťami v podniku ZVS Dubnica nad Váhom (1722); Zberný hárok: Nezáväzková akcia FILIP: Materiály z vyšetrovania porušovania smerníc pre manipuláciu s utajovanými dokumentmi osobou Filip Krivčík na Okresnom národnom výbore Martin, Návrh na vykonanie preventívno-výchovných opatrení (1737); Prehľad o stave zväzkov TS po problematikách 3. odboru v rámci Stredoslovenského

kraja (1739); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Azorom a Dušanom Cútom (1750); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Dušanom Cútom a Igorom Zambojom (1816); Správa o príčinách MU v národnom hospodárstve za 1. polrok 1986 a o súčinnosti orgánov ŠtB, VB a vyšetrovania pri ich predchádzaní a objasňovaní (1860); Vyhodnotenie výsledkov 3. odboru v problematikách Ochrana vojenských objektov a Vízoví cudzinci (1869); Doplnok k metodickým pokynom ku kontrarozviednej kontrole stykovej bázy KZÚ a určených ZÚ (1870); Správa 3. odboru o zneužívaní výjazdov čs. občanov do KZ a SFRJ k páchaniu trestnej činnosti, Informácia o kontrarozviednych opatreniach na úsekoch Výjazdy, Emigrácia a Navrátilci (1871); Zberný hárok: Rozpracované závery 4. schôdze kolégia MV ČSSR ku skvalitneniu procesu predchádzania a objasňovania MU v národnom hospodárstve a zvýšeniu podielu agentúrnej siete na tomto procese (1874); Súhrnná informácia XI. správy ZNB o odhaľovaní a objasňovaní záškodníctva a sabotáže (1914); Zápis o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Alojzom Fojtánikom a Eduardom Kolmačkom (1923); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Strmeňom a Pavlom Korbefom (1943); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Vinarčíkom a Jozefom Vavricom (1944); Súhrnná informácia XI. správy ZNB o nových aspektoch rozviednej činnosti špeciálnych služieb kapitalistických štátov (2046); Agentúrny záznam KTS JURČÁK reg. č. 15 833 o rokovaniach medzi k. p. ZVS Dubnica nad Váhom a juhoslovanskou firmou UNIS (2047); Upozornenie na nedostatočné plnenie úloh vyplývajúcich z RMV ČSSR č. 8/84 o zasielaní doplnkov rozpracovania akcií evidovaných na AKO v Prahe (2063); Zoznam objektov vyčlenených ku kontrarozviednej ochrane v rámci Stredoslovenského kraja (2078);

Agentúrny záznam KTS JURČÁK reg. č. 15 833 o opatreniach zo strany k. p. ZVS Dubnica nad Váhom k problémom pri uzatváraní zmluvy s juhoslovanskou firmou UNIS (2159); Správa z tematickej previerky o stave a úrovni agentúrno-operatívneho rozpracovania akcií riešených pre podozrenie z trestnej činnosti podľa §§ 95, 96, 97, 98, 105, 106, 107 Tr. zákona, Správa 3. odboru o opatreniach prijatých k zlepšeniu agentúrno-operatívneho rozpracovania akcií (2160); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Slavomírom Balážom a Jánom Vinarčíkom (2182); Metodická pomôcka k problematike konšpirácie a jej uplatnení v podmienkach kriminálnej služby VB, zložky ŠtB a služby ochrany objektov VB pri nasadzovaní a využívaní prostriedkov nástrahovej a zabezpečovacej techniky (2209); Koncepcia práce operatívnych pracovníkov O ŠtB Považská Bystrica v problematikách 3. odboru (2211); Informácia AIPO XI. správy ZNB o znížení počtu režimov výstupov informácií zo SSEP (2214); Hodnotenie výslednosti práce na O ŠtB Martin a Žilina (2242); Prehľad o zväzkoch KR a KTS po problematikách 3. odboru (2321); Žiadosť 1. odboru o získanie ohlasov na vykonané preventívno-výchovné opatrenie v problematike Emigrácia v denníku Smer (2332); Súhrnná informácia XI. správy ZNB o rozviednej činnosti amerických špeciálnych služieb na území NSR (2365); Prehľad agentúrnej a dôverníckej siete v ekonomických objektoch Stredoslovenského kraja s možnosťou plnenia úloh na úseku predchádzania a objasňovania MU (2367); Zberný hárok: Stav a úroveň práce s KTS: Správy oddelení ŠtB v kraji o situácii na úseku práce s KTS, Správa o plnení úloh prijatých ku skvalitneniu práce s KTS na 3. odbore S ŠtB (2391); Prehľad o zväzkoch KTS po problematikách 3. odboru (2445); Upozornenie na nedostatky pri plnení úloh zaregistrovaných na AKO v Prahe (2497); Informácia zo štábu náčelníka XI. správy

ZNB k práci s rezidentmi v problematikách XI. správy ZNB (2520); Správa 3. odboru o poznatkoch získaných k technike protivníka (2533); Metodický pokyn k vyhľadávacej a typovacej činnosti v problematike špeciálnych služieb USA (2568); Zoznam vizových cudzincov na ponechanie v trvalej blokácii v roku 1987 (2590); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jozefom Kittom a Štefanom Szatmárim (2601); Správa o štb. situácii a výsledkoch agentúrno-operatívnej činnosti v Stredoslovenskom kraji za rok 1986 a plán hlavných úloh na rok 1987 (2621); Správa o plnení úloh prijatých ku skvalitneniu operatívnej práce s agentúrnym aparátom (2622); Správa z následnej previerky plnenia úloh v oblasti riadenia, úkolovania a vyťažovania agentúrnej siete (2624); Zberný hárok: Ročné vyhodnotenie pracovných výsledkov: Správa o plnení plánu práce v roku 1986 za jednotlivé oddelenia 3. odboru, Hodnotenia pracovných výsledkov v problematikách 3. odboru na oddeleniach a VP ŠTB v kraji (2640); Informácia o problematike INN (bez čísla); Návrh plánu opatrení k zabezpečeniu železničnej trate pri prechode zvláštneho vlaku územím okresu Žilina v rámci bezpečnostných akcií ADAM, BERTA, CYRIL (bez čísla);

Prázdne zberné hárky: Poznatky do akcie DUBNIČAN reg. č. 15 004 (14); Informácie do akcie RADAR reg. č. 8 518 (15); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (77); Poznatky do akcie VLADO reg. č. 17 322 (95); Informácie o Medzinárodnom veľtrhu Brno 86 (100); Poznatky k osobe Pavel Krč (101); Poznatky k osobe Pavol Barták (115); Poznatky k osobe Vladimír Tomka (127); Informácie do ZPS ROZPOČET reg. č. 16 677 (144); Poznatky k akcii OCHRANA 86 (169); Poznatky do akcie REŽIM (170); Jednorazové a trvalé blokácie (200); Poznatky k osobe Willy Milligan (270); Tematická kontrola v ZŤS Slovenská Ľupča (280); Poznatky k osobe Ladislav Dómenyi (285);

Informácie k jarnému veľtrhu v Hannoveri (300); Poznatzky k výstavbe ťažobného závodu Krivoj Rog (345); Poznatzky k osobe Anton Peniak ku zväzku VLADO reg. č. 3780 (370); Poznatzky k osobe Ján Tušiak (408); Poznatzky k osobe Peter Rezníček (454); Poznatzky k osobe Ferdinand Gottmann (460); Operatívna situácia v problematike MKD (522); Informácie do akcie ZÁVORA (540); Poznatzky do akcie EXPERTI reg. č. 9 288 (544); Informácie o situácii na vnútornom trhu (561); Ochrana malých lietadiel (580); Informácie k Medzinárodnému chemickému veľtrhu Incheba 86 (672); Poznatzky k osobe Michal Maďar (701); Previerky pracovníkov ďalekopisných ústrední (734); Poznatzky k osobe Otto Muzik ku zväzku ZÁSTUPCA reg. č. 16 994 (794); Poznatzky k osobe Jozef Čermuška vedenej vo zväzku NORBERT reg. č. 17 114 (804); Poznatzky k osobe Friedel Hahn vedenej vo zväzku FRED reg. č. 17 064 (811); Poznatzky k osobe Stanislav Marček (820); Poznatzky k osobe Pavol Bajužik vedenej vo zväzku PAVOL reg. č. 16 833 (822); Analýza MU v národnom hospodárstve (904); Poznatzky k osobe Václav Hevera (924); Poznatzky k medzinárodným veľtrhom v zahraničí (1087); Poznatzky do akcie KLASIK (1157); Poznatzky do akcie DELTA (1192); Poznatzky do problematik Licencie, Stážisti a štipendisti (1199); Ochrana devízového hospodárstva (1355); Ochrana štátneho a hospodárskeho tajomstva (1356); Poznatzky k osobe Viliam Uhrín (1359); Poznatzky do problematiky INN k OB reg. č. 17 367 (1480); Poznatzky do akcie Menežer (1533); Poznatzky k osobe Tobiáš Fúčela (1552); Kontrarozviedne opatrenia v problematike Železničná doprava (1611); Kontrarozviedne opatrenia v problematike Železničná doprava (1643); Poznatzky k osobe Vladimír Šalaga (1669); Ohrozenie štátneho tajomstva v organizácii Špeciálna údržba a montáže Poprad (1703); Informácie k emigrácii TS MILAN reg. č. 15 614 (1716); Poznatzky k osobe Danka Haverlová vedenej vo zväzku VEŽA (1755); Poznatzky

- 100 k osobe František Záhradník (1769); Kontrarozviedne opatrenia v problematike Železničná doprava (1786); Boj proti MU v národnom hospodárstve za rok 1986 (1829); Výskyt vapexu v oleji v organizácii Železničné opravovne a strojárne Zvolen (1876); Poznanky k denným informáciám (1890); Osoby pôsobiaci v komisiách RVHP (1906); Vykonanie komplexnej kontroly na KPS a OPS (2028); Poznanky k osobe František Louda (2032); Poznanky k osobe Václav Vojtěch (2045); Informácie do problematiky Zahraniční robotníci (2443). 1986 27
- 101 Informatívna správa o dodržiavaní zákona o ochrane štátneho tajomstva v podnikoch a organizáciách Stredoslovenského kraja za rok 1986 (2); Zberný hárok: Harmonogram práce na rok 1987: Prehľad úloh základného zamerania na úseku kontrarozviednej ochrany ekonomiky v podmienkach Stredoslovenského kraja pre oddelenia ŠtB v kraji, Harmonogramy úloh z RVP pre jednotlivé oddelenia 3. odboru Správy ŠtB (10); Oznámenie o zrušení oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom pre osobu Ľudmila Novosadová (13); Zberný hárok: Žiadosti o blokácie osôb na odbore pasov a víz (20); Vyhodnotenie súčinnosti medzi 3. odborom a Spravodajskou správou GŠ MNO za rok 1986 (39); Zberný hárok: Zneužívanie výjazdov čs. občanov do KZ a SFRJ: Správy o výslednosti agentúrno-operatívnej práce v problematikách Výjazdy do KŠ a Navrátilci v roku 1987 za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Správa o zneužívaní výjazdov čs. občanov do KZ a Juhoslávie k páchaniu trestnej činnosti za rok 1987 (42); Zberný hárok: Štáb náčelníka KS ZNB: Výpisy z operatívnych porád náčelníka KS ZNB a zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB v roku 1987 (50); Správa o dodržiavaní zákona č. 102/1971 o ochrane štátneho tajomstva v podnikoch a organizáciách Stredoslovenského kraja za rok 1986 (64); Správa o opatreniach na odstránenie nedostatkov zistených 1987 28

Inšpekciou náčelníka KS ZNB na úseku práce s agentúrnym aparátom (77); Zberný hárok: Operatívne porady vedenia Správy ŠtB: Plán porád vedenia na 1. a 2. polrok 1987, Zápisnice z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB za rok 1987 (100); Zberný hárok: Prehľad výjazdovej agentúry na rok 1987: Prehľady o výjazdovej agentúre bez konkrétnych úloh za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Prehľad o výjazdovej agentúre do KZ za 3. odbor S ŠtB (123); Zberný hárok: Situačné správy z Vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného odboru S ŠtB (130); Agentúry záznam TS LECIÁN reg. č. 6 029 k odobratiu oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom osobe František Tobola (149); Zberný hárok: Zápisnice z mesačných porád vedenia 3. odboru S ŠtB (199); Informácia o plnení úloh agentúry vytypovanej k podstave vonkajšiemu protivníkovi (210); Požiadavka na výber typov pre plnenie zvláštnych úloh (269); Zberný hárok: Nezáväzková akcia OVOCINÁR: Materiály z vyšetrovania porušenia zákona o ochrane utajovaných skutočností vo Výskumnom ústave ovocných a okrasných drevín Bojnice osobou Ivan Hričovský (300); Materiály z vyšetrovania podozrenia z porušovania zákona o ochrane štátneho tajomstva v n. p. Váhostav Liptovský Hrádok (303); Informácia XI. správy ZNB o odhaľovaní a objasňovaní záškodníctva a sabotáže (331); Zberný hárok: Nezáväzková akcia ŠTUDENT: Materiály z vyšetrovania straty PT dokumentu v ZŤS Detva osobou Miroslav Požgaj (347); Správa z tematickej previerky na O ŠtB Žilina po problematikách 3. odboru v roku 1981, Pripomienky náčelníka O ŠtB Žilina k výsledkom previerky (393) (preprotokolované z roku 1981); Záznam z rozboru plnenia úloh RVP na O ŠtB Prievidza (394) (preprotokolované z roku 1981); Správa z previerky úrovne kontrarozviedneho rozpracovania problematiky Špeciálna výroba na O ŠtB Považská Bystrica v roku 1981 (395) (preprotokolované z roku 1981); Správa z previerky na

O ŠtB Zvolen po problematikách 3. odboru v roku 1981 (396) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov FMV a Spravodajskej správy GŠ MNO: Pokyny, Vyhodnotenie súčinnosti za 3. odbor S ŠtB (398) (preprotokolované z roku 1981); Informácia o hlavnom zameraní Oblastného odboru ŠtB a úlohách vyplývajúcich pre operatívne odbory S ŠtB (399) (preprotokolované z roku 1981); Správa z previerky na O ŠtB Martin po problematikách 3. odboru v roku 1981 (401) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Akcia VLNA 3: Technická správa pre zabezpečenie Vysielača SNP Banská Bystrica, Technická správa pre zabezpečenie televízneho vysielača Suchá Hora (440); Agentúry záznam TS JANKO reg. č. 10 609 o nenahlásení styku s VC osobou Peter Kolembus (441); Pokyn k naplneniu systému SYVA (468); Zberný hárok: Správy pre štáby náčelníka ŠtB a náčelníka KS ZNB; Správa o stave a príprave výjazdovej agentúry do KZ po línii 3. odboru v roku 1987, Správa o plnení úloh ku skvalitneniu práce s agentúrnym aparátom, Správa o úlohách prijatých na odstránenie nedostatkov zistených Inšpekciou MV ČSSR v roku 1985 a ich dopad na zefektívnenie činnosti AOP po problematikách 3. odboru na O ŠtB v kraji, Správa o plnení úloh na úseku ochrany štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva v roku 1987, Správa o odhaľovaní trestnej činnosti VC v Stredoslovenskom kraji v roku 1987, Správa z následnej previerky plnenia úloh v problematike Železničná doprava na O ŠtB Zvolen, Analýza nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka za 3. odbor, Správy o stave na úseku MU v národnom hospodárstve za rok 1987, Správa z následnej previerky plnenia úloh v problematike Železničná doprava na O ŠtB Martin, Správa o plnení úloh v boji proti vonkajšiemu nepriateľovi v objektoch špeciálnej výroby, Protokol o výsledku previerky rozpracovania opatrení k ochrane čs. ekonomiky na 3. odbore (470); Správa o súčinnosti 3. odboru S ŠtB

s útvarmi Správy VB a Správy OŠH za rok 1986 a 1. štvrťrok 1987 (471); Správa o súčasnom stave rozpracovanosti akcií vedených na 3. odbore S ŠtB (472); Zberný hárok: Štvrťročné informácie o výsledkoch práce: Správy o plnení plánu práce za 3. odbor a jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Správy o stave na úseku MU v národnom hospodárstve v Stredoslovenskom kraji (480); Pokyn k sústreďovaniu poznatkov k problematike Ochrana vojenských objektov (549); Zberný hárok: Nezväzková akcia HOTRA: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov o ochrane utajovaných skutočností osobami Ján Ferienčík, Peter Heyder a Mária Kupčeková v n. p. Benzinol Bratislava (550); Správy o plnení úloh právnej výchovy a propagandy v zmysle RMV ČSSR, ČSR a SSR č. 9/83 za roky 1983 – 1987, Správa o opatreniach vykonaných po línii kontrarozviednej ochrany ekonomiky na úseku predchádzania a postihovania trestnej činnosti úplatkárstva a inej protispoločenskej činnosti (594); Správa o ochrane ekonomiky v Stredoslovenskom kraji so zameraním na špeciálnu výrobu a integračné záujmy v rámci RVHP (595); Protokol o skartácii rozkazov a nariadení na 3. odbore S ŠtB (596); Zberný hárok: Prehľady utajovaných výskumných, vývojových a výrobných úloh v organizáciách a podnikoch jednotlivých okresov Stredoslovenského kraja (608); Upozornenie na nedostatky pri dodržiavaní služobných predpisov A-oper-II-1 a A-oper-I-3, Opatrenia na odstránenie nedostatkov pri dodržiavaní smerníc na 3. odbore (690); Upozornenie na nedostatky v práci so zvláštnymi finančnými prostriedkami, Správa o vykonaných opatreniach k zisteným nedostatkom v práci so ZFP na 3. odbore (703); Agentúrny záznam TS RIA reg. č. 17 198 o porušovaní predpisov o ochrane utajovaných skutočností v ZŤS Hriňová (739); Informácia o zmenách a doplnkoch v prehľade utajovaných výskumných, vývojových a výrobných úloh v pôsobnosti Federálneho ministerstva všeobecného strojárstva (753);

Zápis o odovzdaní a prevzatí funkcie referenta spisov 3. odboru medzi Evou Markovou a Annou Dolinskou (758); Zberný hárok: Akcia MOBIL: Správy oddelení ŠtB v kraji o výsledkoch opatrení v rámci celoštátnej akcie týkajúcej sa presunov vojenskej techniky (812); Závery z rokovania kolégia MV ČSSR k správe o výsledkoch kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky za rok 1986 (824); Agentúry záznam TS RIA reg. č. 17 198 o porušovaní predpisov o ochrane utajovaných skutočností v ZŤS Hriňová (845); Správa o strate tajnej písomnosti v závode ZŤS Hriňová (847); Informácia o styku neznámeho muža s BND (876); Prehľad rozpracovávaných, preverovaných a využívaných nositeľov štátneho tajomstva v rámci 3. odboru (892); Informácia XI. správy ZNB o vydaní obežníka ZÚ NSR v Prahe k hláseniu súkromných kontaktov pracovníkov ZÚ NSR so štátnymi príslušníkmi socialistických krajín (899); Zberný hárok: Akcia TROJA: Všeobecné zameranie k vytypovaniu a odhaleniu nepriateľskej agentúry, Správy o vykonaných opatreniach v akcii TROJA za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji za roky 1986 – 1987 (900); Prehľad základných záujmových oblastí národného hospodárstva ČSSR na úseku vedecko-technických informácií, Informácia 3. odboru o možnostiach využitia agentúrnych prostriedkov k získaniu informácií zo záujmových oblastí VTR (907); Zberný hárok: Nezáväzková akcia TATRA: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov na ochranu služobného tajomstva osobou Dušan Klučovský v n. p. Tatra nábytok Pravenec (948); Zberný hárok: Správy z previerok na O ŠtB: Správy o plnení úloh k odstráneniu nedostatkov zistených Inšpekciou MV ČSSR v roku 1985 na O ŠtB Zvolen, Liptovský Mikuláš, Považská Bystrica a Prievidza (966); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Štefanom Szatmárim a Petrom Dieškom, Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Ľudovítom Kresanom a Štefanom Szatmárim, Vladimírom Mazancom, Petrom Dieškom (967); Pokyn

k prevodu ústrednej operatívnej evidencie na výpočtovú techniku, Informácia o zmene vypisovania evidenčných kariet a ich kódovania (985); Informácia XI. správy ZNB o činnosti špeciálnych služieb Francúzska (993); Vyhodnotenie plnenia úloh súčinnostného plánu útvarov S ŠTB s útvarmi Správy OŠH v roku 1987 za 3. odbor (1001); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Štefanom Szatmárim a Pavlom Koreňom (1051); Záznam z rokovania na 3. odbore k problematike boja proti vonkajšiemu nepriateľovi, čs. obchodno-hospodárskych vzťahov s KZ a vedecko-výskumnej základne (1053); Informácia o odstúpení zväzku D ŠTEFAN reg. č. 9 039 na 4. oddelenie 3. odboru (1064); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Ivanom Balážom a Petrom Lichým (1071); Informácia o zaslaní učebných textov na 3. odbor (1075); Inštruktáž k príznakom signalizujúcim páchanie trestnej činnosti vyzvedačstva a nebezpečenstva úniku utajovaných skutočností charakteru štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva (1108); Informácie o prešetrovaní porušenia predpisov na ochranu utajovaných skutočností v organizácii Štátny majetok Námestovo (1182); Materiály z previerky osoby Vlasta Sláviková určenej pre styk so štátnym tajomstvom (1188); Správa o porušení zákona o ochrane štátneho tajomstva pracovníkmi ZVL k. p. Žilina – Bytčica (1195); Materiály z previerky osoby Jozef Kustra určenej pre styk so štátnym tajomstvom (1233); Materiály z previerky osoby Juraj Srba určenej pre styk so štátnym tajomstvom (1246); Zberný hárok: Prehľady utajovaných výskumných, vývojových a výrobných úloh v organizáciách a podnikoch jednotlivých okresov Stredoslovenského kraja (1284); Zberný hárok: Previerka osôb Attila Gecse, Karol Poznan, Vladimír Gylánik a Alena Železnáková určených pre styk so štátnym tajomstvom (1300); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jozefom Vavricom

a Milanom Ťavodom (1305); Informácia o agentúrnej sieti v organizácii Stavoinvesta, hoteloch Národný dom a Urpin v Banskej Bystrici (1325); Zberný hárok: Nezväzková akcia CESTÁR: Materiály z vyšetrovania porušovania predpisov na úseku ochrany utajovaných skutočností osobami Peter Jahodník a Mária Poltárska v organizácii Okresná správa ciest Lučenec (1350); Pokyn k spracovávaniu poznatkov do systému SYVO (1382); Informácie o porušení predpisov na úseku ochrany utajovaných skutočností osobou Dušan Markovič v organizácii Štátna melioračná správa Banská Bystrica (1388); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Igorom Zambojom a Miroslavom Haluškom (1443); Štb. previerka príbuzných osoby Miroslav Hrušovský (1477); Žiadosť o zapožičanie previerkových materiálov k osobe Alojz Mozolík (1519); Informácia o stykoch osoby Bohuslav Minarovič s čs. vystažovalcom na území NDR (1602); Záznam z odovzdania a prevzatia operatívnych materiálov medzi príslušníkmi Milanom Ťavodom a Jaroslavom Halajom (1617); Metodické pokyny k realizácii smernice pre napĺňanie systému zjednotenej evidencie poznatkov (1628); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jaromírom Kmeťom a Petrom Dobrovičom (1661); Správa o výslednosti práce s TS a D v roku 1987 na S ŠtB Banská Bystrica (1731); Správa o výsledku previerky odôvodnenosti a účinnosti preventívno-výchovnej činnosti v pôsobnosti 3. odborov Správ ŠtB Plzeň, Brno a Košice (1733); Upozornenie na nedostatky pri využívaní prepožičaných a konšpiračných bytov v agentúrno-operatívnej práci (1738); Informácia o objektoch špeciálnych služieb USA na území NSR a Západného Berlína (1740); Pokyn k spracovaniu záznamov z kontrolných schôdzok s TS (1764); Zberný hárok: Vyhodnotenie RVP za rok 1987: Hodnotenia pracovných výsledkov v problematikách 3. odboru na oddeleniach ŠtB a VP S ŠtB v kraji (1750); Materiály

z vyšetrovania trestnej činnosti osoby Václav Koutenský vedenej vo zväzku DUBNIČAN reg. č. 15 004 za roky 1985 – 1987 (bez čísla); Mesačné štatistické výkazy o výslednosti práce s TS, KTS a D na 3. odbore S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji za rok 1987 (bez čísla);

Prázdne zberné háčky: Poznanky k osobe Martin Krajňák (32); Informácie do akcie DELTA k zväzku reg. č. 822 (41); Zameranie kontrarozviednej ochrany integračných stavieb v ZSSR (49); Informácie do problematiky Učňovská mládež (71); Poznanky do akcie DUBNIČAN reg. č. 15 004 (140); Poznanky k osobe Herbert Kozel (168); Bezpečnostné opatrenia k zahraničným služobným cestám (170); Poznanky k osobe Mustafa Jarrah (173); Informácie do akcie ODPOVEĎ (179); Dodávky zbrani z ČSSR cez Rakúsko (190); Poznanky k Ťažobnému a úpravárenskému kombinátu okysličených rúd „KTUK“ v meste Krivoy Rog (205); Poznanky k osobe František Záhradník (218); Poznanky k osobe Ján Kraus (222); Informácie k vojenskému cvičeniu NATO Wintex-Cimex 87 (256); Poznanky k osobe Samuel Kováč (304); Poznanky k osobe Juraj Grellneth (318); Poznanky k osobe Dušan Zachar (332); Zrušenie blokovacích kariet (355); Poznanky k osobe Ivan Hotra (363); Poznanky k osobe Július Horecký (367); Poznanky k osobe Jürgen Sponer vedenej vo zväzku KONTRAKT reg. č. 14 014 (379); Previerka osôb pôsobiacich v RVHP (382); Informácie k signálu MERCEDES (452); Blokácie osôb na OLK (524); Poznanky k osobe Stanislav Hlaváč (526); Poznanky k osobe Jozef Černuška (529); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (536); Informácie ku zväzku VOJTO reg. č. 12 165 (539); Vyťaženie TS po návrate z KZ (540); Informácie do akcie ZÁVORA (567); Poznanky do akcie LICHÝ (569); Poznanky k osobe Kamil Stehlik (580); Ochrana poľnohospodárskych a športových lietadiel (589); Informácie o situácii na vnútornom trhu (590); Informácie

- 101 do problematiky Doprava – vykoľajenia vozňov a vlakov (610); Poznanky k ZPS JOZEF reg. č. 17 598 (618); Poznanky k osobe Louis Jack Mulyk (621); Poznanky k osobe Rudolf Dalecký (670); Vykonanie komplexnej previerky v podnikoch Stredoslovenského kraja (693); Informácie do akcie PROGRES (694); Hlásenia o pracovníkoch z P'LR (696); Správa o stave ochrany štátneho tajomstva (710); Poznanky k osobe Wiliam Schmidt (747); Memorandá TS č. 2 (757); Zmapovanie agentúrnej a dôvernickej siete s dosahom na RVHP (772); Poznanky k osobe Milica Gaberová (778); Informácie do akcie NORBERT reg. č. 17 114 (797); Poznanky k osobe Anton Lukáč (825); Poznanky k osobe Jozef Martinický (868); Kontrarozviedna ochrana problematiky Mládež (871); Plán tematickej kontroly v ZŤS Dubnica nad Váhom (901); Plán tematickej kontroly v Považských chemických závodoch Žilina (902); Poznanky k osobe Dieter Henge (943); Informácie k ochrane spojenia SA (998); Analýza mimoriadnych udalostí v národnom hospodárstve (1085); Zaradenie do systému SSEP (1146); Poznanky do akcie JOHAN (1147); Informácie o firme Plaser-Theurer (1174); Poznanky k osobe Walter Waldner (1177); Poznanky k osobe Miroslav Horanský (1265); Informácie o nedostatkoch pri podpisovaní kontraktu v ZŤS Dubnica nad Váhom (1356); Poznanky k osobe Eduard Lánsky (1504); Poznanky k osobe Rudolf Maťovčík (1506); Informácie do akcie BRANKÁR reg. č. 18 267 (1524); Poznanky k osobe Jozef Ruš (1569); Poznanky k osobe Peter Lukáč vedenej vo zväzku KTS PETER reg. č. 18 363 (1601); Informácie o osobe Milan Čupalka (1689); Návrh na zrušenie dielu k OB ZBROJÁR (1748).
- 102 Zberný hárok: Situačné správy o udalostiach v Stredoslovenskom kraji po problematike ŠtB z Operačného strediska KS ZNB (11); Informácia o činnosti neustanovenej špeciálnej služby pôsobiacej

1987 31

1988 32

z územia Talianska (18); Zberný hárok: Zápisy z mesačných operatívnych porád vedenia 3. odboru za rok 1988 (23); Zberný hárok: Vyhodnotenie pracovných výsledkov za rok 1987: Správy o plnení plánu práce za jednotlivé oddelenia 3. odboru, Sumárne vyhodnotenie pracovných výsledkov po línii ochrany čs. ekonomiky v Stredoslovenskom kraji za rok 1987 (26); Zberný hárok: Situačné správy po problematikách 3. odboru z Vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného odboru (41); Zberný hárok: Výpisy z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB: Plán porád vedenia na 1. a 2. polrok 1988, Zápisnice z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB za rok 1988 (50);

Zberný hárok: Prehľad utajovaných výskumných, vývojových a výrobných úloh v organizáciách Stredoslovenského kraja (54); Správa o porušení smerníc pre manipuláciu a dopravu utajovaných skutočností odborom obrany okresu Zvolen (62); Zberný hárok: Prehľady výjazdovej agentúry 3. odboru v roku 1988 (63); Zberný hárok: Výpisy z operatívnych porád náčelníka KS ZNB a zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB v roku 1988 (89); Zberný hárok: Plán práce na rok 1988: Plán činnosti Správy ŠtB Banská Bystrica, Vytýpovanie objektov čs. ekonomiky k prednostnej kontrarozviednej ochrane, Pokyny pre kontrarozviednu ochranu objektov čs. ekonomiky do roku 1990, Harmonogram plánu práce náčelníka Správy ŠtB po problematikách 3. odboru, Harmonogramy úloh jednotlivých oddelení 3. odboru, Harmonogramy úloh po problematikách 3. odboru pre jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji (90); Informácia o hlavných operačných oblastiach britských a francúzskych špeciálnych služieb (98); Informácia o činnosti špeciálnych služieb Grécka (149); Návrh na zrušenie súhlasu pre styk so štátnym tajomstvom pre osobu Vojtech Kalivoda (153); Zberný hárok: Metodická pomoc 3. odboru: Záznamy z poskytnutej metodickéj pomoci na oddeleniach ŠtB a VP

Správy ŠtB v kraji v problematikách 3. odboru (166); Plán bezpečnostných opatrení 3. odboru k zabezpečeniu nerušeného priebehu významných vnútropolitických udalostí v roku 1988 (191); Nezáväzková akcia PEKÁRNE: Materiály z vykonania preventívno-výchovného opatrenia v podniku Pekárne a cukrárne Dolný Kubín z dôvodu nevhodného uskladnenia pekárenskej pece (240); Prehľad okruhov poznatkov spracovávaných v krajskom poznatkovom systéme SYAZ (241); Zberný hárok: Akcia VLNA: Plán bezpečnostných opatrení k ochrane objektov rádiokomunikácií a telekomunikácií (243); Podkladová správa 3. odboru k vyhodnoteniu súčinnosti Oblastného odboru S ŠtB s útvarmi kontrarozvedky S ŠtB za rok 1987 (244); Agentúrny záznam TS JANÍK reg. č. 10 527 o formálnom vykonaní školenia o ochrane štátneho tajomstva v ZŤS Martin (287);

Zberný hárok: Štvrtročné informácie o výsledkoch práce: Správy o plnení plánu práce za 3. odbor a jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Správy o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji (292); Agentúrne záznamy TS MARTIN reg. č. 18 393 a TS KOŠÍK reg. č. 16 606 k osobe František Tobola (295); Agentúrny záznam TS NERO reg. č. 16 583 o náleze nezabezpečenej tajnej dokumentácie v ZŤS Detva (323); Zberný hárok: Správa pre vedenie náčelníka Správy ŠtB a KS ZNB: Správa o ochrane ekonomiky v Stredoslovenskom kraji so zameraním na špeciálnu výrobu a integračné záujmy v rámci RVHP, zahranično-obchodnej činnosti, vo výskume a vývoji, Správa o súčinnosti 1. a 3. odboru Správy ŠtB na úseku boja proti vonkajšiemu protivníkovi v Stredoslovenskom kraji, Správa o výsledkoch práce pri dokumentácii trestnej činnosti podľa §§ 95, 97, 98, 105, 106, 107 Tr. zákona po problematikách kontrarozvednej ochrany čs. ekonomiky v Stredoslovenskom kraji, Rozbor operatívnej situácie a výslednosti práce v problematike Špeciálna výroba na 3. odbore Správy ŠtB vrátane

vyhodnotenia metodickej pomoci zo strany XI. správy ZNB (342); Materiály z vyšetrovania straty utajovanej mapy v podniku Geofyzika Banská Štiavnica (345); Zberný hárok: Záujem zahraničných špeciálnych služieb o čs. občanov: Preverovanie osôb zo Stredoslovenského kraja v pozornosti špeciálnych služieb (358); Súhrnná správa o prijatých a vykonaných opatreniach v problematike USA (374); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Miroslavom Haluškom a Ladislavom Rybárom (431); Pokyn ku skvalitneniu procesu predchádzania a objasňovania príčin vzniku MU v národnom hospodárstve (439); Zberný hárok: Informácie o vizach a cestách osoby Eduard Lánsky do ČSSR (482); Nezväzková akcia STRATA: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov na ochranu utajovaných skutočností v ZŤS Dubnica nad Váhom osobou Rudolf Nostrečik (489); Orientačná správa XI. správy ZNB o metódach práce americkej organizácie IREX s čs. stážistami (532) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Situácia na úseku ochrany utajovaných skutočností: Doplnok k metodickým pokynom náčelníka Správy ŠtB pre prácu podriadených súčastí pri ochrane štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva v závodoch a inštitúciách Stredoslovenského kraja (533) (preprotokolované z roku 1982); Koncepcia práce skupiny MU 3. odboru Správy ŠtB Banská Bystrica (535); Informácia o zmenách v prehľadoch utajovaných úloh v rezorte elektrotechnického priemyslu (542); Žiadosť o zaslanie údajov o agentúre 3. odboru do systému SYVA (544); Pokyn na evidovanie štátbezpečnostne zaujímavých osôb (546); Protokol o odovzdaní a prevzatí písomností medzi príslušníkmi Miroslavom Haluškom a Jánom Azorom (568); Zberný hárok: Integrácia krajín RVHP: Plán kontrarozviednej ochrany socialistickej ekonomickej integrácie krajín RVHP (571); Tabuľkový prehľad o informačnom toku po línii XI. správy ZNB za

január až apríl 1988 (596); Nezväzková akcia
TECHNOLÓG 1985 – 1988: Materiály z prešetrovania
porušenia zákona o ochrane štátneho tajomstva v ZVS
Dubnica nad Váhom osobou Jozef Bukovčák (681);
Zberný hárok: Akcia MOBIL: Správy oddelení ŠtB v kraji o
opatreniach prijatých v akcii MOBIL (711); Agentúry
záznam TS HEREC reg. č. 17 894 o porušovaní smerníc
pre manipuláciu s utajovanými skutočnosťami v podniku
MEZ Postřelmov (713); Správa z previerky plnenia úloh
a vzájomnej súčinnosti na úseku vyhľadávacej činnosti
v bázach Výjazdy, Vízoví cudzinci a Navrátilci na O ŠtB
Liptovský Mikuláš, Považská Bystrica, Martin a Zvolen
(732); Upozornenie pre 3. odbor na neplnenie záväzných
úloh RVP Správy ŠtB (733); Náplň práce analytika 1. a 3.
odboru Správy ŠtB (752); Informácia o zrušení povinnosti
podávania hlásení po línii kontrarozviednej ochrany čs.
ekonomiky pre oddelenia ŠtB v kraji (757); Správa o plnení
úloh pri odstraňovaní nedostatkov zistených Inšpekciou
MV ČSSR v roku 1985 na Správe ŠtB Banská Bystrica
(765); Správa z komplexnej kontroly ochrany štátneho
tajomstva na 3. odbore S ŠtB, Návrh 3. odboru na
odstránenie zistených nedostatkov (768);
Pokyn k spracovávaní nového dotazníka tajného
spolupracovníka (808); Správa o nedostatkoch
v agentúrno-operatívnej práci, Opatrenia na skvalitnenie
služobných úloh na 3. odbore (866); Metodika
organizovania bezpečnostných úloh pri príjazde
inšpekčných skupín na územie ČSSR (867); Príspevok
náčelníka KS ZNB Banská Bystrica do Zborníka informácií
FMV s názvom „Skúsenosti z vyhľadávania
a dokumentácie trestnej činnosti poškodzujúcej ekonomiku
v oblasti zbrojného priemyslu“ (868); Text vystúpenia
náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica na záver
celokrajšej porady náčelníkov a straníckych funkcionárov
S ŠtB dňa 5. 7. 1988 (960); Protokol o odovzdaní
a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Vinačíkom

a Stanislavom Kizekom (961); Zberný hárok: Nezväzková akcia ZÁSIELKA: Materiály z vyšetrovania otvorenia prísne tajnej zásielky Sekretariátu KV KSS Banská Bystrica adresovanej FMEP Praha neznámou osobou (963); Nezväzková akcia KRÁDEŽ: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov na ochranu utajovaných skutočností na Okresnej správe ciest v Liptovskom Mikuláši osobou Peter Baran (964); Správa o štb. situácii a plnení úloh RVP v boji proti vonkajšiemu a vnútornému nepriateľovi v Stredoslovenskom kraji za 1. polrok 1988 (967); Určenie písomného styku s Hlavnou správou kontrarozvedky ZNB (968); Informácia o záveroch štabu náčelníka XI. správy ZNB k rozpracovaniu spoločného podniku TESSEK (1018); Správa o dosiahnutých výsledkoch v práci s agentúrou získanou v roku 1987 a o aktuálnosti jej zamerania, Informácia 3. odboru o odstránení nedostatkov v práci s TS získanými v roku 1987 (1024); Opatrenia na odstránenie nedostatkov v riadiacej a kontrolnej činnosti náčelníkov 3. odboru (1030); Agentúrny záznam TS JURČÁKOVÁ reg. č. 15 833 o manipulácii osoby Ján Trochan s protokolmi tajných a prísne tajných písomností v ZVS Dubnica nad Váhom (1040); Záznam z odovzdania a prevzatia operatívnych materiálov medzi príslušníkmi Pavlom Korbeľom a Vladimírom Mazancom (1055); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Štefanom Szatmárim a Pavlom Hniličkom (1090); Vyhodnotenie agentúrno-operatívneho zabezpečenia Medzinárodného strojárskeho veľtrhu Brno 1988 za 3. odbor (1100); Návrh na zaevidovanie osoby Ivan Fabian ako KTS s krycím menom FRANK (1104); Informácia o kontaktovaní agentúrnej siete 3. odboru zo strany nepriateľských špeciálnych služieb (1110); Materiály z kontroly ochrany štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva vo Výskumnom ústave dopravnom v Žiline (1125); Správa z tematickej previerky

plnenia úloh RVP a dosiahnutých výsledkov na úseku vyhadávania trestnej činnosti páchanej vonkajším a vnútorným nepriateľom na 2. oddelení 3. odboru, Správa z previerky plnenia úloh RVP na úseku kontrarozviednej ochrany špeciálnej výroby na 2. oddelení 3. odboru a oddeleniach ŠtB Považská Bystrica, Martin, Liptovský Mikuláš a Zvolen (1127); Zhodnotenie výslednosti a účinnosti práce na O ŠtB Žilina a VP Správy ŠtB Rimavská Sobota (1151); Pokyny na vykonanie metodického návčiku vyzozumenia a zvozu príslušníkov KS ZNB (1192); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Pavlom Gábrišom a Pavlom Hniličkom (1205); Zovšeobecnenie nedostatkov na úseku práce s agentúrnym aparátom (1210); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jánom Azorom a Romanom Bečkom (1269); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Ladislavom Rybárom a Jánom Azorom (1271); Doplnok k pokynu o zabezpečení písomnosti a pomôcok na útvaroch MV a ZNB v súvislosti s prípravou opatrení na úseku obrany štátu (1272); Správa o stave a úrovni súčinnostných úloh ŠtB, VB a OŠH za obdobie od 1. 1. do 15. 11. 1988 (1275); Správa 3. odboru o využívaní PB a KB za rok 1988 (1283); Návrh na založenie ZPS s krycím menom RAKÚŠAN na osobu Eduard Lánsky, Plán agentúrno-operatívnych opatrení v ZPS RAKÚŠAN (1291); Správa 3. odboru o plnení úloh na úseku odhaľovania technických prostriedkov protivníka (1293); Pokyn na plnenie úloh vyplývajúcich z RMV ČSSR č. 14/1988 o zmenách smerníc A-oper-1-3 (1296); Zberný hárok: Harmonogram RVP na rok 1989; Podklady náčelníka 3. odboru do RVP náčelníka Správy ŠtB na rok 1989, Plán činnosti Správy ŠtB Banská Bystrica na rok 1989 (1300); Informácie o ochrane dokumentácie počítača SM 52/12 vo VÚVT Žilina (1309); Správa o štb. situácii, plnení úloh RVP a výsledkoch v boji proti vonkajšiemu a vnútornému

nepriateľovi za rok 1988 (1310); Zvolanie porady operatívnych pracovníkov po línii 3. odboru S ŠtB k vyhodnoteniu plnenia úloh RVP za rok 1988 (1315); Zberný hárok: Vyhodnotenie pracovných výsledkov za rok 1988: Ročné hodnotenia plnenia plánu za oddelenia 3. odboru, Správy o plnení plánu RVP po problematikách 3. odboru za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji (1323); Plán vykonávania kontrol v zmysle NMV ČSSR č. 11/1976 útvarmi Správy ŠtB na oddeleniach ŠtB v kraji na rok 1989 (1338); Zápis o odovzdaní a prevzatí funkcie referenta spisov 3. odboru medzi Alenou Valachovou a Margitou Heringovou (1359); Mesačné štatistické výkazy o výslednosti práce s TS, KTS a D na 3. odbore S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji za rok 1988 (bez čísla);

Prázdne zberné hárky. Záchyty (1); Vyhodnotenia objektových zväzkov (2); Návrhy na výjazdy TS do KZ (3); Poznanky k problematike Učňovská mládež (4); Vyťaženia registrovaných osôb po návrate zo služobnej cesty v KZ (5); Poznanky k problematike Ochrana poľnohospodárskych a športových lietadiel (9); Informácie do akcie BRANKÁR reg. č. 18 267 (21); Memorandá TS (32); Poznanky k osobe Grigorievič Valerij Šamin (37); Oznámenia k dennej informácii (39); Blokácie osôb (43); Poznanky k akcii LICHÝ (52); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS, KTS a D (53); Záverečné správy zväzku na uloženie do archívu VŠEO (60); Informácie k Medzinárodnému veľtrhu Lipsko 1988 (70); Poznanky k osobe Roland Ringenbach (74); Poznanky k osobe Wiliam Schmidt (88); Informácie do akcie DELTA k zväzku reg. č. 822 (100); Návrhy na STÚ Nákup, Prestavba, Diagram a Štatistika (101); Poznanky k osobe František Koniar (104); Vyrozumenie o podaní žiadosti na organizačné zložky pasov a víz (120); Poznanky do akcie FUŠER reg. č. 17 965 (127); Poznanky k osobe Pavol Straka (129); Blokovanie a zrušenie blokovacích kariet

- 102 (140); Informácie o štb. situácii v problematike Medzinárodná kamiónová doprava (147); Poznanky k osobe Jozef Karner (154); Informácie do akcie SATURN (171); Poznanky k osobe Milan Čupalka (189); Poznanky k osobe Ján Althapp (202); Informácie do akcie BERTA – CYRIL (219); Informácie do akcie OCHRANA 88 (220); Poznanky do problematiky Medzinárodné konferencie a sympóziá (245); Ustanovenie čs. vodičov medzinárodnej kamiónovej dopravy (259); Poznanky do OB REŽIM reg. č. 9 528 (266); Informácie do akcie ZÁVORA k zväzku reg. č. 822 (300); Poznanky k osobe Jozef Šmál (303); Poznanky k osobe Henrik Sobanski (354); Odhaľovanie príznakov úniku utajovaných skutočností (361); Ustálenie vodičov medzinárodnej kamiónovej dopravy (441); Správa o ukončení STÚ Nákup (448); Poznanky k osobe Ján Prno (449); Poznanky do akcie URBAN reg. č. 18 919 (666); Poznanky k Ťažobnému a úpravárenskému kombinátu „TUK“ v meste Krivov Rog (762); Rozbor MU v národnom hospodárstve (767); Poznanky k vodičom MKD na lodi ČSPLO v Hamburgu (790); Poznanky k osobe Jozef Ruš (815); Oznámenie k firme Plasser – Theurer (931); Poznanky do akcie FORD reg. č. 39 888 (1058); Poruchovosť systémov V 8110 pre BLR (1182); Tematická kontrola v podnikoch Makyta Púchov a Gumárne 1. mája (1252).
- 103 Zberný hárok: Situačné správy o udalostiach v Stredoslovenskom kraji po problematike ŠtB z Operačného strediska KS ZNB (4); Zberný hárok: Šifry vysielané cez 3. odbor. Žiadosti o zaistenie osôb na výsluchy vyšetrovateľom ŠtB, Žiadosti o lustráciu osôb, Informácie o predpokladaných výjazdoch TS do zahraničia (5); Zberný hárok: Návrhy na opakované výjazdy TS do zahraničia: Návrh na výjazd TS ORŠULA reg. č. 18 323 do NSR (8); Zberný hárok: Zápisy z operatívnych porád vedenia 3. odboru za rok 1989 (23); Výpis z archívneho

materiálu SPO NÁMORNÍK reg. č. 16 011 vedeného na osobu Emil Mitka pre II. správu ZNB (55); Zberný hárok: Akcia TEPLAN reg. č. 16 297: Žiadosť o zabezpečenie STÚ APARÁT a DIAGRAM do akcie TEPLAN, Materiály zo sledovania osoby Peter Prinz v akcii TEPLAN (60); Vyhodnotenie súčinnosti medzi 3. odborom S ŠtB a Spravodajskou správou GŠ MNO za rok 1988 (68); Prehľad výjazdovej agentúry Oddelenia ŠtB Považská Bystrica na rok 1989 bez konkrétnych úloh (82); Záznam o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Milanom Ťavodom a Romanom Bečkom (87); Záznam o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Romanom Bečkom a Petrom Gilanom (103); Zberný hárok: Situačné správy po problematikách 3. odboru z Organizačného a analytického odboru (104);

Agentúrny záznam TS RADO reg. č. 10 801 o obmedzovaní špeciálnej výroby v SLZ n. p. Hnúšťa (105); Pokyn ku spracovávaní situačných informácií (109); Zberný hárok: Operatívne porady vedenia Správy ŠtB: Plán porád vedenia na 1. a 2. polrok 1989, Zápisnice z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB za rok 1989 (110); Informácia o dotazníkovej akcii rádia Slobodná Európa (111); Podklady 3. odboru k vyhodnoteniu morálno-politického stavu príslušníkov Správy ŠtB za rok 1988 (112); Protokoly o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Romanom Bečkom a Pavlom Koreňom, Petrom Dieškom a Pavlom Koreňom, Pavlom Hniličkom a Pavlom Koreňom (114); Protokoly o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Vladimírom Mazancom a Petrom Dieškom, Pavlom Hniličkom a Petrom Dieškom, Vladimírom Mazancom a Pavlom Koreňom (115); Zberný hárok: Vyrozmnenie o podaní žiadosti k zahraničnej služobnej ceste osoby Milan Mudroň (120); Oznámenie o strate utajovaných písomností vo Výskumnom ústave dopravnom Žilina (137); Pokyn na zabezpečenie akcieschopnosti útvarov S ŠtB

(138); Štatút pre prácu analytikov operatívnych odborov a analytikov Organizačného a analytického odboru Správy ŠtB (139); Zberný hárok: Výpisy zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB Banská Bystrica za rok 1989 (140); Záznam o odovzdaní TS KRAJEC reg. č. 16 257 riadiacemu pracovníkovi Jánovi Ondriskovi z O ŠtB Zvolen (143); Správa z previerky dodržiavania NMV ČSSR č. 1/77 a č. 11/87 na úseku hospodárenia so ZFP na 3. odbore S ŠtB, Opatrenia na odstránenie nedostatkov zistených previerkou (153); Zberný hárok: Harmonogram plánu práce na rok 1989: Harmonogramy úloh RVP pre jednotlivé oddelenia 3. odboru, Harmonogram plánu práce náčelníka Správy ŠtB po problematikách 3. odboru, Doplnok úloh RVP po línii 3. odboru k rozpracovaniu problematiky INN (160); Informácia o zaslaní zväzku TS KOREŇ reg. č. 14 174 na O ŠtB Zvolen k obnoveniu spolupráce (173); Informácia o vycestovaní TS RUDOLF reg. č. 5 256 do NSR (186); Informácia o zrušení evidencie obranných pohovorov a spravodajských vyťažení na 1. odbore Správy ŠtB (202); Protokol o skartácii osobných plánov a zošitov evidovaných na 3. odbore (208); Zápis o odovzdaní a prevzatí funkcie referenta spisov 3. odboru (210); Žiadosť o zapožičanie archívnych materiálov s reg. č. 82 985 na osobu Miroslav Kéry uložených v archíve III. správy ZNB (214); Správa o kontrole ochrany utajovaných skutočností v organizácii SD Jednota Prievidza (221); Správa z kontroly splnenia úloh vyplývajúcich z priebežného hodnotenia príslušníka O ŠtB Žilina Jozefa Hrdinu (227); Prehľad zväzkov KTS na 3. odbore (252); Oznámenie 6. odboru II. správy ZNB o odstúpení niektorých organizácií zahraničného obchodu do kompetencie iných odborov (253); Pokyn o zmene schvaľovania požiadaviek úkonov č. 1 a 2 (254); Plán účasti funkcionárov Správy ŠtB na operatívnych poradách útvarov ŠtB v roku 1989 (255); Prehľad výjazdovej agentúry s možnosťami získania vedecko-technických

materiálov v súlade s RMV ČSSR č. 6/86 (258); Zberný hárok: Mesačné prehľady akcií 3. odboru napojených v STÚ Prestavba (263); Pokyn na jednotný postup pri blokácii osôb na čs. štátnych hraniciach (264); Previerka stykov osoby Milan Malík s osobou Gabriel Bartakovics (269); Záznam z metodického výjazdu na O ŠtB Zvolen s cieľom rozboru akcie GAŠPAR (271); Informácia o kontaktovaní TS, KTS a D 3. odboru zo strany nepriateľských špeciálnych služieb (278); Zberný hárok: Akcia TRÓJA: Pokyn na typovanie osôb k preverke v akcii TRÓJA, Informácie 3. odboru o odstúpení materiálov do akcie TRÓJA (283); Správa z následnej kontroly ochrany štátneho a služobného tajomstva na 3. odbore Správy ŠtB (287); Zberný hárok: Štvrťročné informácie o výsledkoch práce v roku 1989: Správy o plnení plánu práce za 3. odbor a jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Správy o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji (310); Pokyn na vykonávanie kontrarozviednych opatrení pri vojenských cvičeniach a akciách vyhlasovaných pod heslom Armáda (312) (preprotokolované z roku 1983); Doplnok k metodickým pokynom o zasielaní poznatkov do SSEP (313) (preprotokolované z roku 1983); Vykonávacie pokyny k výkonu služby na úseku boja proti nepriateľskej činnosti cudzincov z nesocialistických štátov (314) (preprotokolované z roku 1983); Materiály z celoštátnej rady k aktuálnym problémom v práci čs. kontrarozviedky konanej dňa 24. 2. 1983 v Prahe (315) (preprotokolované z roku 1983); Zoznam písomností Správy ŠtB včlenených v súvislosti s prípravou opatrení na úseku obrany štátu (317) (preprotokolované z roku 1983); Metodické pokyny náčelníka S ŠtB k smerniciam o spracovávaní výstupných informácií FMV (318) (preprotokolované z roku 1983); Metodické pokyny k zefektívneniu kontrarozviednej činnosti v problematike Navrátilci (320) (preprotokolované z roku 1983); Smernice o úprave právnych vzťahov ČSSR k občanom zdržujúcim sa v cudzine bez povolenia čs.

úradov (321) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Denné situačné správy 3. odboru zasielané Organizačnému a analytickému odboru S ŠtB (368); Pokyny k zabezpečeniu výstupných informácií FMV (399); Oznámenie o pripravovanom kontrolno-metodickom výjazde pracovníkov 5. odboru II. správy ZNB na 3. odbor S ŠtB po problematikách Obranný priemysel, Chémia a Poľnohospodársko-potravinársky komplex (411); Zberný hárok: Správy 3. odboru do štábu náčelníka S ŠtB: Správa o plnení súčinnostných úloh v boji proti vonkajšiemu a vnútornému protivníkovi, Správy o priebežnom plnení úloh v problematikách Špeciálna výroba a Ochrana štátneho tajomstva na oddeleniach ŠtB v kraji a plnení úloh na úseku rozpracovania protispoločenskej činnosti osôb v súvislosti so zahranično-obchodnou činnosťou podnikov Stredoslovenského kraja, Správa o výsledkoch agentúrno-operatívnej práce v previerkach závažných signálov a v rozpracovaní prípadov využitím tímovej práce na útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Správa o súčinnosti orgánov ŠtB a VB pri ochrane ekonomiky vo vyčlenených objektoch, Správa o stave zabezpečenia úloh agentúrno-operatívnej práce vyplývajúcej z novej organizačnej štruktúry 3. odboru na útvaroch ŠtB v kraji (418); Nezáväzná akcia NEZÁUJEM: Materiály z vyšetrovania porušovania predpisov na ochranu utajovaných skutočností osobou Alena Šimúnová v ZŤS Dubnica nad Váhom (441); Správa o výslednosti práce po línii kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky v nadväznosti na plnenie úloh z RMV ČSSR č. 9/83 (452); Informácia o vrátení zväzku TS RUDOLF reg. č. 5 216 na O ŠtB Rimavská Sobota (456); Žiadosť 1. odboru Správy ŠtB Košice o získanie informácií do akcie KANÁL reg. č. 20 266 (470); Pokyn na efektívnejšie podávanie požiadaviek na vykonanie kriminalisticko-technických expertíz (481); Úradný záznam o získaní devízových prostriedkov od TS MARČEK reg. č. 11 263 (496);

Informácia o neúčasti TS 3. odboru na zjazde Medzinárodnej filatelickej federácie v Bulharsku (502); Protokol o odovzdaní a prevzatí písomných materiálov medzi príslušníkmi Jánom Strmeňom a Jánom Azorom, Protokol o skartácii písomných materiálov na 3. oddelení 3. odboru S ŠtB (544); Protokol o odovzdaní utajovaných písomností 3. oddelenia 3. odboru na sekretariát 3. odboru Správy ŠtB (547); Žiadosť o vypracovanie posudku na diplomovú prácu Jaroslava Polkorába „Systém opatrení k zaisteniu ochrany štátneho tajomstva v zariadeniach so špeciálnou výrobou“ (561); Nezväzková akcia KONTROLA: Materiály z kontroly zabezpečenia ochrany utajovaných skutočností v Slovenských elektrotechnických závodoch Dolný Kubín (582); Prehľady rozpracovaných akcií 3. odboru s možnou realizáciou v 1. a 2. polroku 1989 (607); Správa o situácii na úseku ochrany utajovaných skutočností v okrese Žiar nad Hronom (630); Správa o operatívnej situácii v problematikách Licencie, Stážisti a štipendisti v okrese Prievidza (642); Zberný hárok: Akcia DORA: Informácie o odstúpení rukopisov osôb zo Stredoslovenského kraja (648); Protokol o výsledku preverky budovania a využívania agentúry ŠtB na ochranu objektov obranného charakteru na S ŠtB Banská Bystrica, Správa o odstránení nedostatkov zistených preverkou hospodárenia so ZFP na 3. odbore, Opatrenia ku skvalitneniu agentúrno-operatívnej práce v problematikách 3. odboru (654); Informácia o preverke osoby Joseph Tkach v evidenciách Správy ŠtB Banská Bystrica (658); Správa 1. odboru S ŠtB o novozískaných poznatkoch o činnosti špeciálnych služieb USA, Veľkej Británie, Francúzska, NSR a OKŠ pôsobiacich z legálnych pozícií v ČSSR (664); Správa 1. odboru S ŠtB o plnení úloh RVP v roku 1989 v bázach Výjazdy, Navrátilci, Emigranti, VC a Styková báza KZÚ útvarmi ŠtB v kraji (666); Plán kontrarozviednych opatrení v akcii TAJFÚN týkajúcej sa čiastočného odsunu vojsk SA z územia ČSSR

(676); Oznámenie o zmene podávania periodických hlásení v problematikách ochrany čs. ekonomiky a zrušení príslušných metodických pokynov (680); Agentúrny záznam TS IVAN reg. č. 16 923 k činnosti osoby Jaroslav Flejberk vedenej v SPO JARO reg. č. 17 651 (697); Závery zo služobnej porady funkcionárov ŠtB Stredoslovenského kraja k plneniu úloh RVP za 1. polrok 1989 (710); Informácia o odstúpení devízových prostriedkov získaných od TS MARČEK reg. č. 11 263 v akcii KONTRAKT reg. č. 14 014 na Správu pre plán, rozpočet a sociálne zabezpečenie FMV (711); Informácia o pobyte osoby Peter Štúr v NSR (745); Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Milanom Ťavodom a Petrom Gilanom (749); Protokol o skartácii výtlačkov č. 2 memoránd TS riadených 3. odborom (758); Zberný hárok: Štb. preverka osoby Karol Klochan (762); Materiály z vyšetrovania straty prísne tajných dokumentov v Technicko-dokumentačnom stredisku ZVS Dubnica nad Váhom (763); Zberný hárok: Mimoriadne bezpečnostné opatrenia v roku 1989: Plány dosažiteľnosti príslušníkov 3. odboru, Plány agentúrno-operatívnych opatrení 3. odboru na zabezpečenie nerušeného priebehu osláv 1. a 9. mája, 21. výročia internacionálnej pomoci štátov VZ ČSSR, 45. výročia SNP a 71. výročia založenia ČSR (770); Pokyn k novej úprave vydávania cestovných dokladov k služobným cestám do cudziny (772); Zberný hárok: Štb. preverka osoby Vladimír Řezanina (773); Záznam o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Romanom Bečkom a Jaroslavom Halajom (786); Záznam o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Jaroslavom Halajom a Romanom Bečkom (787); Agentúrny záznam D JULO reg. č. 17 771 o strate prísne tajných písomností v Závode SNP Žiar nad Hronom (796); Inštruktáž k príznakom signalizujúcim páchanie trestnej činnosti vyzvedačstva a nebezpečenstva úniku utajovaných skutočností (798); Inštruktáž k príznakom

103	signalizujúcim páchanie trestnej činnosti úplatkárstva v čs. ekonomike (799);	1989	38
	Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Milanom Matiom a Milanom Sanigom (807);		39
	Protokol o odovzdaní a prevzatí zväzkov medzi príslušníkmi Petrom Dobrovičom a Jozefom Prostredným (815); Informácia k osobe Milan Galus (825); Súbor opatrení na odstránenie nedostatkov zistených Inšpekciou MV ČSSR pri previerke budovania a využívania agentúry v problematikách Ochrana vojenských objektov a Vojenské programy na Správe ŠtB Banská Bystrica a O ŠtB Zvolen, Liptovský Mikuláš, Veľký Krtíš, Považská Bystrica a Martin (849); Informácia o stykoch TS vedených O ŠtB Rimavská Sobota na nepriateľské špeciálne služby (855); Agentúrny záznam D MARIAN reg. č. 15 238 o uzavretí ponukového konania na dovoz zariadenia pre Výskumný ústav výpočtovej techniky v Žiline (857); Informácia o zaslaní študijných materiálov pre poslucháča diaľkového štúdia DŠ ZNB Pardubice Petra Gilana (888); Informácia o záujme firmy Codex o nadviazanie spolupráce s Agrokombinátom Liptov (890); Pripomienky náčelníka 3. odboru ku koncepcii práce hlavnej správy kontrarozvedky po línii čs. ekonomiky (892); Návrh na zaevidovanie osoby Vladimír Mořka ako dôverníka s krycím menom DODO (896); Návrh na zaevidovanie osoby Viktor Kovařov ako dôverníka s krycím menom Kořa (897); Upozornenie pre 3. odbor na nedostatky v agentúrno-operatívnej práci (898); Agentúrny záznam TS ANTON reg. č. 15 408 k výberovému konaniu zahraničného dodávateľa zariadení pre Výskumný ústav výpočtovej techniky v Žiline (908); Pokyn k poskytovaniu poznatkov mimo Správu ŠtB (909); Podkladové materiály 3. odboru k celoštátnej porade funkcionárov II. správy ZNB s náčelníkmi správ ŠtB a XII. správy ZNB (913); Smernice pre postup útvarov ŠtB pri predchádzaní a objasňovaní mimoriadnych udalostí v národnom hospodárstve (934);		

Agentúrny záznam TS VLADO reg. č. 17 462 o vyťaženi osoby Pavol Duzniak (941); Agentúrny záznam TS VLADO reg. č. 17 462 o nákupe strojného zariadenia od firmy Pittler z NSR pre Považské strojárne Považská Bystrica (942); Agentúrny záznam TS ANTON reg. č. 15 408 k výberovému konaniu zahraničného dodávateľa zariadení pre Výskumný ústav výpočtovej techniky v Žiline (977); Agentúrny záznam TS ADLER reg. č. 5 769 o súčasnom stave na úseku zbrojnej výroby v Považských strojárňach Považská Bystrica (1025); Agentúrny záznam TS MORAVEC reg. č. 10 608 o vplyve súčasnej medzinárodnej politickej situácie v oblasti odzbrojovania na zamestnancov zbrojnej výroby v Považských strojárňach (1026); Agentúrny záznam D MOSTÁR reg. č. 19 889 o rokovaní so zástupcami firmy Gildemeister z Rakúska na strojárskom veľtrhu v Brne (1034); Podklady 3. odboru do RVP náčelníka Správy ŠtB na rok 1990 (1041); Pokyn MV ČSSR o dennom evidovaní nadčasov príslušníkov (1046); Súčinnosť plán kontrarozviedneho zabezpečenia sovietskych vojenských objektov v Stredoslovenskom kraji na rok 1989 a vyhodnotenie jeho plnenia (1047); Správa 3. odboru o plnení úloh na úseku odhaľovania technických prostriedkov protivníka (1050); Prehľad TS 3. odboru určených k plneniu úloh v útvaroch ozbrojených síl ČSSR (1053); Pokyn k spracúvaniu návrhov na výjazdy TS do nesocialistického zahraničia (1063); Protokol o skartácii účelových memoránd v akcii KRUH (1064); Prehľad zväzkov skartovaných na 3. odbore (1066); Analýza nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka s koncepciou kontrarozviednych opatrení (1067); Informácia 1. odboru o záujme CIA o objekty vojsk Varšavskej zmluvy (1068); Správa o zameraní kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky na teritóriu Stredoslovenského kraja (1070); Materiály z objasňovania možnosti vzniku mimoriadnej udalosti v Kompresorovej stanici č. III Veľké Zlievce (1071); Protokol o odovzdaní

a prevzatí dokumentov medzi príslušníkmi Eduardom Kolmačkom a Alojzom Fojtánikom (1073); Návrh na vykonanie spravodajského vyťaženia osoby Igor Hubka vedenej vo zväzku SPO ALBÍN reg. č. 18 939 (bez čísla); Záznam z vyťaženia osoby Jozef Balázia k nákupu technologického zariadenia z KZ pre Výskumný ústav výpočtovej techniky Žilina (bez čísla); Konceptia činnosti k zabezpečeniu kontrarozviednych opatrení po problematikách 2. oddelenia 3. odboru (bez čísla); Pokyny pre operatívne rozpracovanie prípadov strát utajovaných skutočností (bez čísla); Plán schôdzkovej činnosti príslušníkov 3. odboru na rok 1989 (bez čísla); Štatistický prehľad o schôdzkach príslušníkov 3. odboru s TS za roky 1987 – 1989 (bez čísla); Štatistický prehľad agentúrnych záznamov po línii 3. odboru za rok 1989 (bez čísla); Mesačné štatistické výkazy o výslednosti práce s TS, KTS a D na 3. odbore S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji za rok 1989 (bez čísla);

Prázdne zberné hárky. Záchyty zo 6. odboru (1); Memorandá TS (2); Vyčlenené kapitalistické firmy a monopoly (3); Vyhodnotenia operatívnej situácie (9); Ochrana poľnohospodárskych a športových malých lietadiel (15); Poznanky do akcie BRALO reg. č. 19 306 (19); Vyťaženia TS po návrate zo služobných ciest v KZ (20); Záverečné správy zo zväzkov zasielané na OAO S ŠtB (24); Informácie o vycestovaní TS do KZ (51); Poznanky k osobe Ján Kučera (57); Informácie do akcie BRANKÁR (70); Prehľad výjazdovej agentúry do KZ (82); Informácie do akcie OCHRANA 89 (85); Poznanky k osobe Miloš Essender (89); Poznanky k osobe Ján Althap (97); Návrhy na STÚ (102); Zariadenia na obranu vlasti (106); Poznanky do akcie MEDZIHRADESKÝ (116); Blokovacie karty (130); Informácie do akcie ADAM (152); Poznanky do akcie DELTA (193); Kontrolné schôdzky s TS (203); Poznanky k osobe Jürgen Kasperczyk (205); Poznanky

k osobe Vladimír Šlesar (218); Poznatky k osobe Tibor Novotka (219); Nabehnutie osobného vlaku na brzdiacu zarážku v obci Mikušovce (233); Informácie k situácii v Bani Cigeľ (281); Poznatky do akcie REŽIM (299); Poznatky k osobe Juraj Puhala (311); Poznatky k osobe Karel Hauzner (332); Ochrana čs. účasti na medzinárodných veľtrhoch (347); Poznatky k firme Philips export (369); Informácie do akcie MÍM reg. č. 18 904 (379); Poznatky k Ťažobnému a úpravárenskému kombinátu „TUK“ v meste Krivoj Rog v ZSSR (383); Poznatky k osobe Peter Kováč (391); Poznatky k osobám Dušan Styk a Štefan Mačičko (435); Informácie k osobe Otakar Nesvadba (447); Poznatky k osobe Ladislav Kollár (455); Protokoly z previerok na O ŠtB v kraji (457); Žiadosť o ustanovenie agentúrnej a dôvernickej siete (464); Informácie do akcie LIŠIAK (477); Zameranie a konkretizácia úloh pri kontrarozviednom rozpracovaní kapitalistických firiem a monopolov (486); Poznatky do akcie VLNA (490); Informácie do akcie TIBOR (508); Dotazy do systému SYAZ (515); Poznatky k osobe Štefan Leitman (516); Poznatky k osobe Ľuboš Juračka (523); Informácie do akcie KRUH (543); Poznatky do akcie CYRIL (558); Informácie o situácii v Bani Nováky (568); Poznatky k voľbám do Sejmu PLR (571); Poznatky k osobe Pavel Lublinský (591); Ochrana čs. vedy a výskumu v rámci RVHP (603); Poznatky k poľským štátnym príslušníkom (612); Informácie k podniku Meopta (616); Poznatky k osobe Ján Dobrota (625); Informácie k firme Proratio (679); Poznatky k osobe Vladimír Ganóczy (703); Informácie k spolupráci podniku ZŤS Martin a firmy Hanomag z NSR (736); Poznatky k osobe Alfréd Fenk (742); Poznatky k osobe Stanislav Igaz (781); Informácia o situácii v Bani Dolina Veľký Krtíš (784); Informácia o nepriaznivej situácii v ZŤS Z 08 Martin (794); Záznamy z administratívnej kontroly zväzkov (802); Dotaz na osobu Bartoš do systému EVIC (806); Poznatky k osobe Wicher

- 103 Wichers (837); Poznatzky k osobe Anton Heško (948); 1989 39
Zoznam prísne tajných zberných hárkov za rok 1989 (bez čísla).
- 104 Výpis z plánu operatívnych porad náčelníka KS ZNB (1); 1990 39
Denná situačná správa 3. odboru o situácii v závode ČSAD Prievidza (2); Informácia o zrušení akcie KRUH (3);
Správa o skartácii zväzkov vedených operatívnym pracovníkom 3. odboru Petrom Lichým (7); Informácia o výsledku šetrenia vo veci udelenia amnestie prezidenta republiky osobám Stanislav Růrik a Luboš Siegel (8);
Prehodnotenie aktuálnosti metodických pokynov po línii kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky (9); Zberný hárok: Informačný tok z oblasti čs. ekonomiky: Zameranie k informačnému toku, Situačné správy z oblasti čs. ekonomiky z oddelení ŠtB v kraji (10); Vyhlásenie akcií DELTA II a DELTA III (15);

Prázdne zberné hárky. Návrhy na výjazdy TS do KZ (4).

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
105	<i>Prázdne zberné hárky:</i> Informácie do akcie ENERGIA (52); Informácie k Celulózo-papierenskému kombinátu Ružomberok (107); Inštruktážne porady s vedúcimi zvláštnych oddelení (136); Poznatky k osobe Hugo Schönweitz (174); Metodický pokyn náčelníka XII. správy FMV (226); Medzinárodný veľtrh spotrebného tovaru v Brne (227); Poznatky k osobe Bruno Aschwege (239); Informácia k 13. aktívu vlnárov (289); Poznatky k osobe Maximilian Schröpfer (431); Poznatky k Prečerpávacej vodnej elektrárni Čierny Váh (438); Pokyn k vývozu dokumentácie do cudziny (529); Poznatky k osobe Jaroslav Chvojka (565); Informácie do akcie KORISTNÍK reg. č. 8 534 (592); Informácie k Celulózo-papierenskému kombinátu Ružomberok (596); Úmyselné poškodzovanie majetku v Československých automobilových opravovniach (680); Poznatky k výstavbe pretlačovne rúr v Švermových železiarňach Podbrezová (710).	1978	39
106	<i>Prázdne zberné hárky:</i> Informácie k Celulózo-papierenskému kombinátu Ružomberok (8); Krádež integrovaných obvodov v ZŤS Dubnica (17); Podozrenie z trestného činu na JRD Gemer (24); Poznatky k osobe Bruno Holoubek vedenej vo zväzku PUK reg. č. 11 292 (36); Informácie do akcie KLADIVO (43); Poznatky k úniku chlóru v Severoslovenských celulózkach a papierňach Ružomberok (45); Informácie k požiaru v závode Preglejka Žarnovica (116); Odstavenie výroby chlóru v Chemických závodoch Nováky (165); Poznatky do akcie ZÁBRANA 82 (260); Informácie do akcie ZÁPALKÁ (269); Preverovanie havárií s únikom čpavku (320); Správa o stave na úseku MU so zameraním na výbuchy (349); Železničná nehoda medzi Liptovskou Teplou a Ružomberkom (538); Vyšetrowanie úhynu výkrmných býkov v okrese Rimavská	1982	39

- | | | | |
|-----|--|------|----|
| 106 | Sobota (588); Upozorňujúce listy na nedostatky na kompresorovej stanici Veľké Zlievce (661). | 1982 | 39 |
| 107 | <p><i>Prázdne zberné hárký.</i> Poznatzky k Medzinárodnému veľtrhu Salima 83 (27); Poznatzky k železničnej nehode medzi stanicami Horná Štubňa a Martin (53); Informácie o preventívno-výchovnom opatrení ÚHYN (59); Poznatzky do akcie CHEMIKÁLIE (75); Poznatzky do akcie POŽIAR reg. č. 12 096 (76); Poznatzky k Medzinárodnému strojárskemu veľtrhu Brno 83 (108); Výjazdy a vyťaženia po línii RVHP (113); Informácie do akcie RUŠEŇ reg. č. 12 925 (191); Žiadosti o ustanovenie osôb (192); Štvrťročné hlásenia o stave ochrany utajovaných skutočností (220); Informácie k expedícii trhavyňy Danubit (284); Poznatzky k osobe Ľudovít Tencer vedenej vo zväzku TENOR reg. č. 12 452 a osobe Vladimír Herko (293); Poznatzky do akcie ERÓZIA reg. č. 14 247 (368); Informácie do akcie LÍBYA (395); Poznatzky do nezávkovej akcie POČÍTAČ (488); Poznatzky do nezávkovej akcie DREVOKOMBINÁT (490); Možnosť vzniku nehody na železničnej stanici Žilina (498); Informácie o preventívno-výchovnom opatrení AGROCHEMIKÁLIE (534); Poznatzky k akcii POŽIARE (549); Porucha zabezpečovacieho zariadenia na trati Rimavská Sobota – Poltár (635); Možnosť vzniku železničnej nehody na železničnej stanici v Banskej Bystrici (652); Závady na železničnej trati Tekovská Breznica – Nová Baňa (653).</p> | 1983 | 40 |
| 108 | <p><i>Prázdne zberné hárký.</i> Zaslanie negatívov z mimoriadnych udalostí v okresoch (95); Nedostatky a poruchy v káblových kanáloch (104); Informácie k nezávkovej akcii FAJČIAR v Uhoľných a lignitových baniach Prievidza (149); Poznatzky k osobe Ján Rusnák (201); Štvrťročné hlásenia o stave ochrany utajovaných skutočností (176); Preventívno-bezpečnostná akcia POŽIARE (300).</p> | 1984 | 40 |

Zberný hárok: Stanoviská 3. odboru k udeleniu oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom pre vojakov z povolania zasielané na III. správu ZNB (20); Podklady pre zameranie socialistickej súťaže na rok 1985, Správa o stave socialistickej súťaže na 3. odbore za rok 1984 (40); Výpis z archívneho materiálu V-1481 vedeného na osobu Július Majovský (54); Správa o stave a dodržiavaní opatrení k ochrane štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva v podnikoch, závodoch a inštitúciách Stredoslovenského kraja za rok 1984 (58); Štb. previerka k osobe František Sťahničan v súvislosti s udelením oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom (61); Zberný hárok: Oznámenia o zaslaní evidenčných kariet osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom (83); Štb. previerka k osobe Ján Šepitka v súvislosti s udelením oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom (125); Zberný hárok: Štb. previerky osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom zasielané na XI. správu ZNB (130); Materiály z prešetrovania sťažnosti osoby Ján Rievaj obvinenej zo straty prísne tajných spisov na Okresnej správe ciest Veľký Krtíš (189); Štb. previerka k osobe František Hruška v súvislosti s udelením oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom (206); Štb. previerka k osobe Janetta Kancková v súvislosti s udelením oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom (210); Štb. previerka k osobe Mária Sasková v súvislosti s udelením oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom (251); Pokyny na lustráciu služobných a súkromných ciest čs. občanov do kapitalistického zahraničia (252); Pokyn k organizačnému zabezpečeniu a priebehu záverečných pohovorov v seminárnych skupinách MLP príslušníkov ZNB (286); Pokyn k zmene lustrácií v ústrednej operatívnej evidencii ŠEO FMV Praha (289); Uznesenie Predsedníctva Stredoslovenského krajského výboru KSS ku správe o stave na úseku MU v Stredoslovenskom kraji za rok 1984 (302); Pripomienky náčelníka Správy ŠtB k novelizovanému zoznamu

utajovaných skutočností vo všetkých odboroch a odvetviach ČSSR (303) (preprotokolované z roku 1979); Návrh na vyradenie písomností 3. odboru z roku 1979 (307); Správa o vyhodnotení socialistickej súťaže príslušníkov 3. odboru za rok 1985 (329); Správa o trestnej činnosti príslušníkov 3. odboru pod vplyvom alkoholu (332); Poznanky k osobám Helena Mečiarová a Alena Kováčiková (333); Pripomienky náčelníka 3. odboru k správe o stave a úrovni ochrany štátneho tajomstva v organizáciách okresu Veľký Krtíš (335); Vyhodnotenie morálno-politického stavu príslušníkov 3. odboru za rok 1985 (344); Informácia FMV o zmene názvu zoznamu skutočností tvoriacich predmet štátneho tajomstva (352); Upozornenie pre Oblastnú správu diaľkových káblov na odkrytie káblov pri obci Čebovce v okrese Veľký Krtíš (419); Zásady pre jednotné a správne spracovanie agentúrnych záznamov (441); Materiály z posudzovania stupňa utajenia písomností podniku Zelenina Banská Bystrica (460); Štb. previerka osoby Eva Radošová (512); Štb. previerka osoby Jozef Chorvát (533); Zásady pre výber uchádzačov o štúdium na VŠ ZNB pre roky 1986 – 1990, Návrh na vyslanie príslušníkov 3. odboru na VŠ ZNB v rokoch 1987, 1989 a 1990 (561); Štb. previerka osoby Ľubica Žilíková (574);

Prázdne zberné hárky: Poznanky k osobe Rudolf Dalecký (4); Zahraničné služobné cesty pracovníkov podnikov v Stredoslovenskom kraji (67); Informácie do akcie ZÁVORA (98); Poznanky k osobe Juraj Károly (122); Štátobezpečnostný rozbor na úseku únikov utajovaných skutočností (174); Štúdia spracovania výroby furalu z kyseliny octovej (175); Zaslание negativov mimoriadnych udalostí na okresy (232); Poznanky k osobe Vladimír Kmeť (547).

Informácia o odstúpení kľúčov od bezpečnostnej schránky náčelníka OLK z Vnútrošného oddelenia na 3. odbor (8); Zberný hárok: Stanoviská 3. odboru k udeleniu oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom pre vojakov z povolania zasielané na III. správu ZNB (10); Prehľad metodickéj pomoci náčelníkov oddelení 3. odboru na jednotlivých oddeleniach ŠtB v kraji za rok 1985 (11); Zberný hárok: Oznámenia o zaslaní evidenčných kariet osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom (42);

Zberný hárok: ŠtB. previerky osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom zasielané na XI. správu ZNB (50); Správa o fyzickej kontrole PT a T spisov, rozkazov a služobných pomôcok na 3. odbore (113); Poznatok k osobe Alžbeta Špišáková (117); Zberný hárok: Návrhy na vykonanie obranných pohovorov a spravodajských vyfažení osôb vycestovávajúcich do KZ (210); Menovanie komisie na vytrieďovanie archívnych materiálov na 3. odbore (224); Upozornenie pre Oblastnú správu diaľkových káblov Zvolen na nedostatky v zaistení priebežných zosilňovacích staníc (298); Informácia o zmene organizácie a systému rozborovej práce s informáciami zasielanými na XI. správu ZNB (407); ŠtB. previerka osoby Ján Velič (432); Žiadosť o vykonanie previerky na osobu Pavol Koudela (435); Pokyn k používaniu služobných dopravných prostriedkov k cestám do a zo zamestnania a k súkromným jazdám bez náhrady (451) (preprotokolované z roku 1980); Doplnok k pokynom pre strojové spracovanie poznatkov (452) (preprotokolované z roku 1980); Závery z celoštátneho aktívu služobných funkcionárov k ochrane čs. ekonomiky konaného dňa 19.12.1979 (453) (preprotokolované z roku 1980); Materiály z prešetrovania porušenia zákona o ochrane utajovaných skutočností pracovníkmi ZVL Považské strojárne Považská Bystrica (577); Denné situačné správy o mimoriadnych udalostiach a trestných činoch v Stredoslovenskom kraji z Operačného strediska

Prázdne zberné háčky. Poznatzky k osobe Rastislav Dráb vedenej vo zväzku reg. č. 10 495 (247); Návrhy na vykonanie obranných pohovorov (260); Informácie do nezáväzkovej akcie PREVOZ (280); Vyhodnotenie cezhraničnej kamiónovej dopravy (340); Informácie do akcie ZÁVORA (350); Poznatzky do nezáväzkovej akcie TRAŤ (371); Poškodzovanie zásielok na pošte (382); Poznatzky k tetovaniu vietnamských štátnych príslušníkov (551).

- 111 Zoznamy osôb oprávnených pre styk so štátnym tajomstvom určených na vyradenie z evidencie (12); Zoznamy osôb oprávnených pre styk so štátnym tajomstvom určených na vyradenie z evidencie (15); Žiadosť o zaujatie stanoviska k udeleniu oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom pre osobu Ján Burgoš (29); Agentúrny záznam TS ROMAN reg. č. 20 292 o neoprávnenom otvorení zásielky s prísne tajným spisom určenej závodu Benzínol v Hornom Hričove (50); Pokyn na odstránenie nedostatkov vo vybavovaní sťažností a podnetov pracujúcich (91) (preprotokolované z roku 1981); Návrh na vyradenie písomností 3. odboru z rokov 1980 a 1981 (95); Zberný hárok: Materiály z prešetrovania anonymnej sťažnosti na osobu Vojtech Belčák (110); Oznámenie o vydaní nových zoznamov skutočností tvoriacich predmet štátneho tajomstva v pôsobnosti federálnych ministerstiev financií a dopravy (138); Vyjadrenie 3. odboru k žiadosti Aeroklubu Zväzarmu Lučenec o udelenie povolenia na fotografovanie otočných bodov pilotmi lietadiel (148); Uznesenie Predsedníctva SKV KSS k správe o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za rok 1986 (153); Upozornenie náčelníka S ŠtB na dôsledné napĺňanie systému BD zo strany všetkých zložiek ZNB (164); Štb. previerka osoby Vladimír

- 111 Sestrienka (170); Informácia o zasielaní materiálov CO z GR Slovakotex Trenčín bez označenia stupňa utajenia (177); Uznesenie Predsedníctva SKV KSS k správe o ochrane ekonomiky v Stredoslovenskom kraji so zameraním na špeciálnu výrobu (181); Návrh na vyslanie príslušníkov do jazykových kurzov na Jazykovej škole ZNB v Prahe v školskom roku 1987/88 (182); Štb. previerka osoby Jozef Slivka (193); Pokyn k dodržiavaniu zásad utajenia pri používaní pisacích strojov s pamäťou (254); Závery z prešetrenia emigrácie osoby Daniel Kammer vedenej ako osoba určená pre styk so štátnym tajomstvom (352); Materiály z vyšetrovania prípadu nevyužívania dovozových strojných zariadení v podniku Sigma Závadka nad Hronom (354); Materiály z prešetrenia anonymného oznámenia na osobu Anton Taran (360); Štb. previerka osoby Milan Baňák (427); Zoznam osôb oprávnených pre styk so štátnym tajomstvom určených na vyradenie z evidencie (431); Pokyn k získavaniu a zasielaniu informácií o vývoji a výrobe výpočtovej techniky pre Odbor výpočtovej techniky kancelárie MV ČSSR (448); Informácia o strate prísne tajnej písomnosti v OÚNZ Žiar nad Hronom (478); Zberný hárok: Nezväzková akcia STANICA: Návrh preventívno-výchovného opatrenia na odstránenie nedostatkov na železničnej stanici Vrútky (480); Denné situačné správy o mimoriadnych udalostiach a trestných činoch v Stredoslovenskom kraji z Operačného strediska KS ZNB (bez čísla);
- Prázdne zberné hárky.* Poznanky k osobe Jürgen Sponer (140); Hlásenia o pracovníkoch z Poľska (165); Poznanky k osobe Ján Althapp (184); Poznanky k osobe Jozef Karner (295); Správa z tematickej kontroly v ZŤS Martin (458); Poznanky k osobe Július Kohút (461).
- 112 Zoznamy osôb oprávnených pre styk so štátnym tajomstvom určených na vyradenie z evidencie (14);
- 1987 42
- 1988 44

Zberný hárok: Štb. previerky osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom pre Hlavnú správu VKR, II. správu ZNB, Správu ŠtB Praha a XI. správu ZNB (15); Štb. previerka na osobu Ján Knapko (19); Štb. previerka na osobu Jozef Skalák (20); Žiadosť náčelníka 5. odboru XI. správy ZNB o zaslanie správy o priebehu návštevy osoby Mário Ferrari v ZVL Považská Bystrica (29); Stanovisko náčelníka 3. odboru k metodickému pokynu pre vykonávanie kontrolnej činnosti pracovníkmi čs. kontrarozvedky na úseku ochrany utajovaných skutočností (34); Zberný hárok: Hodnotenia previerkovej činnosti oddelenia OŠT za roky 1987 a 1988 (45); Agentúrny záznam TS HAVLÍK reg. č. 19 196 o skresľovaní hospodárskych výsledkov v podniku Stredoslovenské energetické závody Dolný Kubín (78); Informácia o podozrivej činnosti osádky motorového vozidla v priestoroch letiska Sliac (81); Agentúrny záznam TS OPATRŇY reg. č. 24 109 o možnom úniku utajovaných skutočností v ZŤS Dubnica nad Váhom (112); Zberný hárok: Formuláre s údajmi o osobách určených na vloženie do systému SSEP (119); Orientačná správa o činnosti západonemeckých firiem pri získavaní poznatkov v krajinách RVHP (188) (preprotokolované z roku 1982); Návrh na vyradenie písomností 3. odboru z roku 1982 (189); Informácia o zmene pracovnej náplne oddelení 3. odboru (195); Informácia 1. odboru o získavaní poznatkov na území ČSSR rakúskou vojenskou rozvedkou (196); Správa o prehodnotení doterajších výsledkov na úseku ochrany utajovaných skutočností a návrh agentúrno-operatívnych a režimových opatrení (213); Oznámenie o konaní porady vedúcich zvláštnych oddelení centrálnych orgánov SSR s účasťou náčelníkov oddelení OŠT dňa 20.5.1988 (220); Metodické materiály z porady vedúcich zvláštnych oddelení republikových ústredných orgánov SSR k ochrane utajovaných skutočností pri vykonávaní zmien v rámci prestavy

národného hospodárstva (231); Smernice pre manipuláciu, dopravu, archiváciu a ochranu materiálov a zabezpečenie pracovísk sekretariátov rád obrany (262); Výsledok kriminalisticko-technického skúmania vo veci poškodenia obálky adresovanej podniku Tesla Nižná (282); Stanovisko 3. odboru k žiadosti o vysťahovanie osoby Elena Chrenová do USA (315); Štb. previerka osoby Stanislav Čabradský (325); Nezáväzná akcia DREVÁR: Materiály z vyšetrovania straty utajovaných písomností v podniku Drevina Turany (328); Stanovisko VP S ŠtB Veľký Krtíš k vydaniu oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom pre osobu Iveta Bahýľová (339); Výňatok z kontrolnej správy o plnení uznesení Sekretariátu ÚV KSS k ochrane štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva (356); Informácia o strate leteckej snímky z lokality Myjava v organizácii Lesoprojekt, pobočka Piešťany (359); Nezáväzná akcia PLYNÁR: Materiály z vyšetrovania straty utajovaných písomností v Stredoslovenských plynárskych závodoch Žilina (387); Telefónny zoznam funkčných útvarov KS ZNB a Správy VB Banská Bystrica (392); Upozornenie na nedostatky v dodržiavaní predpisov v agentúrno-operatívnej práci a spisovej službe (397); Stanovisko S ŠtB k schvaľovaniu členov Rady pracujúcich v organizácii Pozemné stavby Banská Bystrica (407); Smernica pre postup pri výskyte život ohrozujúcej poruchy zdravia, závažného úrazu, otravy alebo prenosného ochorenia na útvaroch ZNB v kraji (441); Štb. previerka osoby Kvetoslava Hudcová (458); Stanovisko nadriadeného orgánu podniku Pozemné stavby Banská Bystrica k schvaľovaniu členov Rady pracujúcich (468); Žiadosti pracovníkov 3. odboru o lustrácie osôb v Stredoslovenskom kraji za roky 1981 – 1988 (bez čísla); Hlásenia o mimoriadnych udalostiach v národnom hospodárstve v Stredoslovenskom kraji pre Operačné stredisko KS ZNB za roky 1985 – 1988 (bez čísla);

112 Denné situačné správy o mimoriadnych udalostiach a trestných činoch v Stredoslovenskom kraji z Operačného strediska KS ZNB (bez čísla);

1988 46-47

Prázdne zberné hárký: Potvrdenie o práceneschopnosti (22); Strata utajovanej mapy v organizácii Geofyzika (31); Správa o zabezpečení zákona č. 102/71 (32); Úradné záznamy z odboru pasov a víz (35); Výskyt hlinitanových cementov (62); Správa z tematickej kontroly (103); Poznatzky k akcii ZÁVORA (105); Poznatzky k osobe Jozef Černuška (121); Kontrola v ZŤS Martin (155); Vstup cudzincov do Slovenských lučobných závodov Hnúšťa a podniku Makyta Púchov (181); Zoznam osôb s povoleným vstupom do vojenského výcvikového priestoru Lešť (223); Zaslania negatívov z mimoriadnych udalostí v okresoch (232); Poznatzky k osobe Karl Heinrich Jedlitschka (238); Kontrarozviedne zabezpečenie medzinárodných konferencií a veľtrhov (256); Kontrola na generálnom riaditeľstve Uhoľných a lignitových baní Prievidza (312); Poznatzky k osobe Viljam Schmidt (377); Vykonalenie tematickej kontroly v ZŤS Dubnica nad Váhom (433).

113 Zberný hárok: Oznámenia o zaslaní evidenčných kariet osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom (1); Požiadavka 3. odboru na založenie PT a T zberných hárkov na rok 1989 (5); Stanovisko 3. odboru k udeleniu oprávnenia pre styk so štátnym tajomstvom osobe Dana Čabajová (6); Zberný hárok: Prehľad hesiel k telefonickému zisťovaniu v evidencii osôb a motorových vozidiel (10); Zberný hárok: Mesačné plány výjazdovej skupiny náčelníka KS ZNB na rok 1989 (11); Informácie o poukazoch na domácu výberovú rekreáciu pre príslušníkov ŠtB v roku 1989 (13); Zoznam osôb oprávnených pre styk so štátnym tajomstvom určených na vyradenie z evidencie (18); Telefónny zoznam príslušníkov

1989 47

- 113 Správy ŠtB Banská Bystrica (19); Zberný hárok: ŠtB. previerky osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom pre Odbor VKR FMNO, II. správu ZNB a Správu ŠtB Brno (23); Žiadosť podniku Pamiatkostav Žilina o poskytnutie školenia pre pracovníkov určených pre styk so štátnym tajomstvom (26); Nezáväzná akcia SMERNICE: Materiály z vyšetrovania straty utajovaných písomností na Stredoslovenskom krajskom národnom výbore v Banskej Bystrici (30); Organizačná štruktúra a zaradenie príslušníkov Správy ŠtB do MLP na rok 1989 (44); Pokyn na vykonanie vyradovacích a archívnych prác na útvaroch ŠtB (45); Plán mesačných dokladov náčelníkov odborov ŠtB u náčelníka ŠtB (50); Plán odbornobezpečnostnej prípravy príslušníkov ŠtB Stredoslovenského kraja na rok 1989 (65); Povolenie na fotografovanie vytrvalostného behu na lyžiach „Biela stopa SNP“ z vrtníka KÚNZ (66); Správa o vykonaní fyzickej kontroly tajných a prísne tajných materiálov na 3. odbore (71); Žiadosť O ŠtB Žilina o vydanie povolenia oboznamovať sa s utajovanými skutočnosťami v objekte Benzinol Horný Hričov (73); Žiadosť o zaslanie nových vzorových podpisov príslušníkov oprávnených schvaľovať lustračné požiadavky (80); Informácia o výrobe medeneho plechu v Považských strojárňach Považská Bystrica k vyšetrovaniu nálože pod objektom KNV v Ústí nad Labem (89); Zberný hárok: Formuláre s údajmi o osobách určených na vloženie do systému SSEP (90); Zberný hárok: Žiadosti o zaslanie stanovísk k osobám určeným pre styk so štátnym tajomstvom prostredníctvom 3. odboru (98);
- Záznam z prijatia a vybavenia žiadosti o vycestováciu doložku do kapitalistického štátu pre osobu Anton Širgel (100); Pokyn k získaniu poznatkov o príprave prípadných protisovietskych akcií v súvislosti s cestou M. Gorbačova na Kubu a do Veľkej Británie (106); Odstúpenie listu pracovníkov závodu Vojenských stavieb

Banská Bystrica k osobe Zuzana Falatová Oddeleniu VKR KVS Banská Bystrica (114); Harmonogram zabezpečovania úloh na úseku právnej výchovy a propagandy v roku 1989 na KS ZNB Banská Bystrica, Článok náčelníka 3. odboru s názvom „Trestná činnosť v zahranično-obchodnej činnosti vedúcich pracovníkov GR Sloveca a SCP Ružomberok“ na publikovanie v denniku Smer (115); Nezväzková akcia KARTOGRAFIA: Materiály z vyšetrovania straty tajných materiálov na Krajskej správe geodézie a kartografie v Banskej Bystrici (121); Stanovisko náčelníka KS ZNB Banská Bystrica k návrhu zásad zákona o ochrane štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva (139); Informácia o účasti príslušníkov 3. odboru na kvalifikačnom kurze pre príslušníkov začiatočníkov vo Vzdelávacom inštitúte FMV v Pardubiciach (160); Odborné vyjadrenie koncernu Slovenské uhoľné bane k výsledkom prešetrenia účelnosti dovozov strojov a zariadení z nesocialistických štátov (161); Plán kurzov v Jazykovej škole ZNB Praha v 1. polroku školského roku 1989/90 (167); Štvrťročné hodnotenia trestnej činnosti príslušníkov 3. odboru pod vplyvom alkoholu (168); Opatrenia na zlepšenie výsledkov v strelbe zo služobných zbraní (179); Žiadosť 3. odboru o vykonanie lustrácie v systéme SYAZ ku kapitalistickým firmám (213); Informácia Oblastného odboru ŠtB o perspektívnej politike USA voči ČSSR a o poučení príslušníkov amerických ozbrojených síl v Európe s názvom „O špionáži a podvratnej činnosti proti americkým ozbrojeným silám“ (217); Pokyn k prehodnoteniu akcie PREDÁK vedenej na Oddelení ŠtB Považská Bystrica (219); Informácia o konaní kvalifikačného kola KS ZNB vo viacboji zdatnosti (224); Zberný hárok: Tematická kontrola v n. p. Kovosmalt Filakovo: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov na úseku ochrany utajovaných skutočností osobou Anna Gordošová (228); Pokyn na vykonanie previerok fyzickej zdatnosti príslušníkov KS ZNB v roku 1989 (259); Zberný

hárok: ŠtB. previerka osoby Jiří Komínek (264); Zberný hárok: Informácie o zisťovaní pobytu osoby Kryštof Skrzyziarz na území Stredoslovenského kraja (267); Zberný hárok: Nezväzková akcia ORAVAN: Materiály z vyšetrovania porušenia predpisov na úseku ochrany utajovaných skutočností v organizácii Tesla Orava v Nižnej (278); Zvolanie služobnej porady funkcionárov ŠtB Stredoslovenského kraja k plneniu úloh RVP (283); Informácia o účasti príslušníkov 3. odboru na školení II. správy ZNB k problematikám Emigrácia, Vystaňovanie a Navrátilci (287); Návrhy a podnety náčelníka 3. odboru na pripravovaný aktív funkcionárov hlavnej správy kontrarozvedky (294); Informácia o existencii zoznamu rádioprijímačov vhodných pre príjem rádiocentrál rozviedok protivníka v pásme KV na 1. odbore S ŠtB (329); Oznámenie o konaní metodického výjazdu pracovníkov 7. oddelenia II. správy ZNB na 3. odbory Správ ŠtB (332); Žiadosť o prehodnotenie požiadaviek na zaradenie cudzincov do INO (366); Správa z komplexnej kontroly ochrany štátneho tajomstva v organizácii Považské chemické závody k. p. Žilina (376); Splnomocnenie pre príslušníka 3. odboru Ivana Baláža k prístupu a prehodnoteniu sústredených materiálov v objektových zväzkoch a spisoch PO po línii kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky (383); Pokyn k zaujatiu stanoviska k žiadostiam o udelenie milosti prezidenta za trestný čin opustenia republiky (391); Nezväzková akcia MAJSTER: Materiály z vyšetrovania straty tajnej písomnosti v ZŤS Hriňová (369); Návrh na prepožičanie vyznamenaní pre príslušníkov 3. odboru v roku 1990 (404); Žiadosť 3. odboru o vykonanie lustrácií zahraničných štátnych príslušníkov (432); Oznámenie o zmene v sieti utajeného telefónneho spojenia v smere Banská Bystrica – Praha (439); Pokyn na zabezpečenie informačného toku medzi útvarmi OŠT Správ ŠtB, III., XII. S ZNB a 8. odborom II. správy ZNB (441); Pokyn

k vydávaniu povolenia čs. občanom s trvalým pobytom v cudzine k ceste do ČSSR (453); Plán náhradnej kontroly zabezpečenia stavu ochrany utajovaných skutočností v organizácii Závody výpočtovej techniky Banská Bystrica (468); Upozornenie pre O ŠtB Lučenec na nespĺnenie úlohy súvisiacej s výrobou v podniku Kovosmalt Filakovo (469); Metodické pokyny k vyplňovaniu nových tlačív ilustračných listov (472); Štb. previerka osoby Ján Pačiek (480); Štb. previerka osoby Peter Fekiač (481); Plán kádrových opatrení 3. odboru na rok 1990 (484); Informácia o poskytovaní podkladov 3. odboru k zabezpečeniu úloh na úseku právnej výchovy a propagandy KS ZNB v roku 1990 (489); Nezväzková akcia ŠPORTOVEC: Materiály z vyšetrovania straty utajovaných dokumentov osobou Ján Čurný v Závode SNP Žiar nad Hronom (490); Informácia o vynálezcovskom a zlepšovateľskom hnutí na 3. odbore (495); Informácia o odmietnutí vietnamských štátnych príslušníkov pracovať v Továrňach strojárkej výroby Šafárikovo z dôvodu nízkych zárobkov (499); Správa o priebehu služobnej cesty pracovníkov Slovenských lučobných závodov Hnúšťa, Pragoexport a Matador Bratislava v Rakúsku (503); Pokyn ku kontrole služobných zbraní a streliva príslušníkov KS ZNB (507) (preprotokolované z roku 1984); Pokyn k postupu služobných orgánov ZNB pri vzniku úrazov a chorôb z povolania a spisovania „Záznamu o vyšetrení úrazu príslušníka ZNB“ (508) (preprotokolované z roku 1984); Informácia o zaslaní ďalekopisu z USA s ponukou vianočných pohľadníc na adresu Rozhlasové vysielacie stredisko Rimavská Sobota (509); Správa O ŠtB Nitra o previerke v podniku Mlyny a cestovinárne Nitra v súvislosti s dodávkami obalového materiálu pre Mlyn Krupina (510); Správa o požiari obytných buniek v objekte závodu SNP Žiar nad Hronom (512); Informácia o poukazoch na domácu výberovú rekreáciu pre

- 113 príslušníkov ZNB na rok 1990 (514); Denné situačné správy o mimoriadnych udalostiach a trestných činoch v Stredoslovenskom kraji z Operačného strediska KS ZNB (bez čísla);
Zoznamy osôb zo Stredoslovenského kraja vycestovávajúcich do KZ v roku 1989 (bez čísla);

1989 48-50

51

Prázdne zberné háčky. Potvrdenie o práceneschopnosti (14); Odborné posudky (31); Nezväzkový prípad NEZÁUJEM (49); Správy z tematických kontrol (59); Vyťaženia zo služobných ciest (84); Výskyt polychlóvaného bifenolu v mlieku (129); Mimoriadna udalosť v Bani Handlová (147); Preventívno-výchovné opatrenie KOLAJNICE (158); Poznanky k osobe Štefan Mačičko (178); Zoznam skutočností tvoriacich predmet štátneho tajomstva (215); Medzinárodný veľtrh Lipsko 89 (280); Preventívno-výchovné opatrenie KONTROLA (300); Úhyn kráv v JRD Nenince (316); Poznanky k osobe Stanislav Rúrik (389).

- 114 Informácia o heslách k telefonickému zisťovaniu v evidenciách osôb, motorových vozidiel a v evidenciách Správy Zboru nápravnej výchovy v Prahe a Bratislave na 1. štvrtrok 1990 (2); Plán výjazdovej skupiny náčelníka KS ZNB na január 1990 (3); Plán dosažitelnosti príslušníkov 3. odboru na január 1990 (4); Hlásenie o požiari sennika v objekte JRD Poltár (6); Pokyn na zmenu oslošovania príslušníkov ZNB, PS OŠH a vojakov MV vo vzájomnom styku (13); Pokyn na zabezpečenie preventívnej pracovnej rehabilitácie príslušníkov ZNB v roku 1990 (17); Informácia o trestnosti príslušníkov ŠTB v Stredoslovenskom kraji v roku 1989 (20); Plán bojovej a telesnej prípravy príslušníkov ZNB na rok 1990 (bez čísla);

1990

51

Prázdne zberné háčky. Potvrdenia o práceneschopnosti príslušníkov (1).

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
115	Zberný hárok: Vyúčtovanie zvláštnych finančných prostriedkov za rok 1985 na 3. odbore: Mesačné a štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov (00720); Inventúrny výkaz spojovacieho materiálu za rok 1984 (05); Inventúrny výkaz materiálových prostriedkov služby bojovej a operatívnej techniky za rok 1984 (06); Inventúrny výkaz proviantného materiálu za rok 1984 (07); Inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho materiálu za rok 1984 (08); Inventúrny výkaz intendačného materiálu za rok 1984 (024).	1985	51
116	Zberný hárok: Vyúčtovanie zvláštnych finančných prostriedkov za rok 1986 na 3. odbore: Mesačné a štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov (00462); Inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho materiálu za rok 1985 (024); Inventúrny výkaz intendačného materiálu za rok 1985 (025); Inventúrny výkaz proviantného materiálu za rok 1985 (026); Inventúrny výkaz spojovacieho materiálu za rok 1985 (027); Inventúrny výkaz materiálových prostriedkov služby bojovej a operatívnej techniky za rok 1985 (028); Inventúrne súpisy zariadenia PB HRON reg. č. 8 627 a KB ORION reg. č. 15 387 (bez čísla).	1986	51
117	Zberný hárok: Vyúčtovanie zvláštnych finančných prostriedkov za rok 1987 na 3. odbore: Mesačné a štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov (00350); Inventúrny výkaz intendačného materiálu za rok 1986 (08); Inventúrny výkaz materiálu bojovej a operatívnej techniky	1987	51

117	za rok 1986 (09); Inventúrny výkaz proviantného materiálu za rok 1986 (010); Materiály z inventarizácie stavebno-ubytovacieho materiálu za rok 1986 (011); Inventúrny výkaz spojovacích prostriedkov za rok 1986 (016).	1987	51
118	Zberný hárok: Vyúčtovanie zvláštnych finančných prostriedkov za rok 1988 na 3. odbore: Mesačné a štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov (00250); Požiadavka na pridelenie zvláštnych finančných prostriedkov pre 3. odbor v cudzej mene (001162); Stanovenie limitu na odmeny príslušníkom ZNB v roku 1988 (0126).	1988	51
119	Zberný hárok: Vyúčtovanie zvláštnych finančných prostriedkov za rok 1989 na 3. odbore: Mesačné a štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov (00215); Požiadavka na pridelenie zvláštnych finančných prostriedkov pre 3. odbor na rok 1990 (00955); Stanovenie limitu na odmeny príslušníkom ZNB v roku 1989 (094); Žiadosť ekonomického odboru KS ZNB o zaslanie podkladov do plánu materiálno-technického zabezpečenia na roky 1990 – 1991 (353).	1989	52
120	Vyúčtovania ZFP operatívnych pracovníkov 3. odboru za január 1990 (bez čísla).	1990	52

IV. POMOCNÉ PERSONÁLNE MATERIÁLY

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
121	Roman Bečka	1986 – 1989	52
122	Dušan Cút	1980 – 1989	52
123	Peter Dieška	1987	52
124	Pavel Gabriš	1987	52
125	Jaroslav Halaj	1988	52
126	Pavel Hnilička	1976 – 1990	52
127	Ján Hybský	1990	52
128	Jaromír Kmeť	1987	52
129	Pavel Korbeľ	1988	52
130	Pavel Koreň	1987 – 1990	52
131	Igor Kováč	1982 – 1989	52
132	Peter Lichý	1980 – 1989	52
133	Dušan Majerčiak	1975 – 1989	52
134	Milan Matia	1980 – 1989	52
135	Vladimír Mazanec	1982 – 1989	52
136	Helena Mažáryová	1985 – 1989	52
137	Milan Saniga	1986 – 1989	52
138	Ján Strmeň	1989	52
139	Ladislav Šeliga	1990	52
140	Ľubomír Uhliarik	1981 – 1985	52
141	Ján Vinarčík	1984 – 1989	52

V MATERIÁLY PODNIKOV A ORGANIZÁCIÍ

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
142	Bučina, n. p. Zvolen: Denné hlásenia o vstupe cudzincov do podniku, Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1987 – 1989	53
143	Chemicalulóza, n. p. Žilina: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1982 – 1985	53
144	Krajský ústav národného zdravia Banská Bystrica: Smernica na vykonanie ochrany štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva v KÚNZ, Pokyny k zabezpečeniu skúšobnej prevádzky leteckej záchranej služby v Stredoslovenskom a Východoslovenskom kraji.	1987 – 1989	53
145	Mostáreň Brezno: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1988 – 1989	53
146	Organizácia pre inžiniersku geológiu a hydrogeológiu (IGHP), n. p. Žilina: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1984 – 1988	53
147	Považské chemické závody, n. p. Žilina: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi, Záznamy osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom o zahraničných služobných cestách.	1975 – 1985	54
148	Slovena, n. p. Žilina: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1979 – 1985	54
149	Třinecké železárný n. p., závod Lom a vápenka Varín: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1984	54

150	Uhoľné a lignitové bane, koncern Prievidza: Informácie o vstupoch cudzích štátnych príslušníkov do objektu GR ULB, Prehľad zahraničných služobných ciest pracovníkov ULB, Organizačná a funkčná schéma ULB, Spolupráca so zahraničnými firmami, Žiadosti o lustráciu pracovníkov.	1980 – 1988	54
151	Váhostav, š. p. Žilina: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1989	54
152	Závody ťažkého strojárstva Dubnica nad Váhom: Zoznamy funkcií pre styk so štátnym tajomstvom, Zoznamy pracovníkov oprávnených rokovať s cudzincami, Prehľady o výjazdoch pracovníkov do zahraničia.	1978 – 1988	55
153	Závody ťažkého strojárstva, kombinát Martin: Smernica na vykonanie ochrany štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva, Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi, Bezpečnostný poriadok k ochrane lietadiel ZŤS Martin proti činom nezákonného zasahovania.	1984 – 1988	55
154	Závody na výrobu ložísk, koncern Považská Bystrica: Zoznam skutočností tvoriacich predmet štátneho a hospodárskeho tajomstva v pôsobnosti koncernu, Hlásenia pracovníkov o služobných cestách do kapitalistického zahraničia.	1983 – 1989	55
155	Závod na výrobu ložísk, k. p. Žilina – Bytčica: Záznamy o rokovaní pracovníkov s cudzími štátnymi príslušníkmi.	1982 – 1983	56
156	Závod všeobecného strojárstva, k. p. Dubnica nad Váhom: Záznamy o návštevách cudzích štátnych príslušníkov v podniku, Organizačná a funkčná schéma podniku.	1981 – 1989	56

ZOZNAM SKRATIEK:

- AIPO – analyticko-informačný a plánovací odbor
AKO – analyticko-koordináčný odbor
AOP – agentúrno-operatívna práca
APZ – agentúrno-pátrací zväzok
BD – evidencia pohybu diplomatických vozidiel zastupiteľských úradov vybraných kapitalistických štátov (informačný systém ŠtB)
BLR – Bulharská ľudová republika
BND –Spravodajská služba SRN (Bundesnachrichtendienst)
CIA – Ústredná spravodajská služba USA (Central Intelligence Agency)
CO – civilná obrana
CPK – celulózo-papierenský kombinát
ČSAD – Československá autobusová doprava
ČSD – Československé štátne dráhy
ČSPLO – Československá plavba labsko-oderská
ČSR – Československá republika
ČSSR – Československá socialistická republika
D – dôverník
DŠ ZNB – dôstojnícka škola ZNB
EVIC – evidencia vízových cudzincov
FMEP – Federálne ministerstvo elektrotechnického priemyslu
FMNO – Federálne ministerstvo národnej obrany
FMV – Federálne ministerstvo vnútra
GR – generálne riaditeľstvo
GŠ – generálny štáb
INN – index náhleho napadnutia
INO – index nežiaducich osôb
JRD – jednotné roľnícke družstvo
k. p. – koncernový podnik
KB – konšpiračný byt
KNV – krajský národný výbor

KPS – krajská poľnohospodárska správa (?)
KR – kontrarozviedny
KS ZNB – krajská správa ZNB
KSS – Komunistická strana Slovenska
KŠ – kapitalistický štát
KTS – kandidát tajnej spolupráce
KÚNZ – krajský ústav národného zdravia
KV – krátke vlny
KV KSS – krajský výbor KSS
KVS – krajská vojenská správa
KZ – kapitalistické zahraničie
KZÚ – kapitalistický zastupiteľský úrad
MEZ – moravské elektrotechnické závody
MKD – medzinárodná kamiónová doprava
MLP – marxisticko-leninská príprava
MNO – Ministerstvo národnej obrany
MU – mimoriadna udalosť
MV ČSSR – minister vnútra ČSSR, ministerstvo vnútra ČSSR
n. p. – národný podnik
NATO – Severoatlantická aliancia
NDR – Nemecká demokratická republika
NMV – nariadenie ministra vnútra
NSR – Nemecká spolková republika
O – obyčajné
O ŠtB – oddelenie ŠtB
OAO – organizačno-analytický odbor
OB – objektový zväzok
OKŠ – ostatné kapitalistické štáty
OLK – odbor letiskovej kontroly
ONV – okresný národný výbor
OPS – okresná poľnohospodárska správa (?)
OS ZNB – okresná správa ZNB

OŠH – ochrana štátnych hraníc
OŠT – ochrana štátneho tajomstva
OÚNZ – okresný ústav národného zdravia
PB – prepožičaný byt
PLR – Poľská ľudová republika
PO – preverovaná osoba
PS – pohraničná stráž
PT – prísne tajné
reg. č. – registračné číslo
RMV – rozkaz ministra vnútra
RVHP – Rada vzájomnej hospodárskej pomoci
RVP – ročný vykonávací plán
S ŠtB – správa ŠtB
SA – sovietska armáda
SCP – severoslovenské celulózky a papierne
SD – spotrebné družstvo
SFRJ – Socialistická federatívna republika Juhoslávia
SKV KSS – stredoslovenský krajský výbor KSS
SLZ – Slovenské lučobné závody
SNP – slovenské národné povstanie
SPO – spis preverovanej osoby
SSEP – systém zjednotenej evidencie poznatkov
SSR – Slovenská socialistická republika
SŠÚ – Slovenský štatistický úrad
STÚ – spravodajsko-technický úkon
SYAZ – autonómny projekt štátobezpečnostných operatívnych materiálov (poznatkový fond)
SYVA – poznatky o výjazdovej agentúre (podsystem SYAZ)
SYVO – počítačový program na sústredenie a spracovanie poznatkov o výskyte motorových vozidiel čs. občanov a cudzincov pri vojenských objektoch a vo vojenských výcvikových priestoroch...
š. p. – štátny podnik
ŠBČS – Štátna banka československá

ŠEO FMV – Štatisticko-evidenčný odbor FMV

štb. – štátobezpečnostný

ŠtB – štátna bezpečnosť

T – tajné

Tr. – trestný

TS – tajný spolupracovník

ULB – Uhoľné a lignitové bane

USA – Spojené štáty americké

ÚV – ústredný výbor

VB – verejná bezpečnosť

VC – vízový cudzinec

VKR – vojenská kontrarozviedka

VP S ŠtB – vysunuté pracovisko Správy ŠtB

VSR – Vietnamská socialistická republika

VŠ ZNB – Vysoká škola ZNB

VŠEO – vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie

VTR – vedecko-technický rozvoj

VÚ – vojenský útvar

VÚVT – výskumný ústav výpočtovej techniky

VZ – Varšavská zmluva

ZFP – zvláštne finančné prostriedky

ZNB – Zbor národnej bezpečnosti

ZPS – zväzok previerky signálu

ZSSR – Zväz sovietskych socialistických republík

ZŤS – závody ťažkého strojárstva

ZÚ – zastupiteľský úrad

ZVL – závody na výrobu ložísk

ZVS – závody všeobecného strojárstva

ZVT – závody výpočtovej techniky